
 ЦІНА ДОГОВІРНА 

ГАЗЕТА  КАБІНЕТУ  МІНІСТРІВ  УКРАЇНИ ОФІЦІЙНЕ  ДРУКОВАНЕ  ВИДАННЯ

ЧЕТВЕР, 6 ЛЮТОГО 2025 РОКУ  №28 (7953)

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 3 9

КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 6 лютого 2025 року
USD 41.6584 EUR 43.4081 PLN 10.3422 / AU 119552.11 AG 1349.92 PT 41051.85 PD 41766.30

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

УРСУЛА ФОН ДЕР ЛЯЄН:
«Ідеться не лише 

про долю України, 
ставкою є доля Європи. 

Тож наш перший 
пріоритет — надати 

силу українському 
спротиву».

Податківці й митники 
перевиконали план 

ФІНАНСИ. За оперативними даними Державної казначейської 
служби, за січень 2025 року до загального фонду державного 
бюджету надійшло 128,2 млрд грн. Серед платежів, справляння 
яких контролюють податкові та митні органи, основні надходжен-
ня було отримано за рахунок: 37,5 млрд грн — податку на дода-
ну вартість з вироблених в Україні товарів (зібрано 53,0 млрд грн, 
відшкодовано 15,5 млрд грн); 36,6 млрд грн — податку на дода-
ну вартість із ввезених на митну територію України товарів; 24,1 
млрд грн — податку на доходи фізичних осіб та військового збо-
ру; 15,9 млрд грн — акцизного податку;  4,2 млрд грн — ввізно-
го та вивізного мита; 2,3 млрд грн — податку на прибуток підпри-
ємств; 2,0 млрд грн — рентної плати за користування надрами. 

Виконання місячного розпису доходів Державною податковою 
службою становило 114,8% (+9,8 млрд грн), Державною митною 
службою — 100,8% (+0,4 млрд грн).

За підсумками січня 2025 року до загального і спеціального 
фондів державного бюджету надійшло 282,8 млрд грн податків, 
зборів та інших платежів. Касові видатки державного бюджету 
становили 352,9 млрд грн, зокрема загального фонду — 213,3 
млрд грн, повідомляє Мінфін.

352 000 тонн
цукру експортувала Україна за перші 

п’ять місяців 2024/2025 маркетингового 
року. Порівняно з торішнім аналогічним 

періодом зростання становить 17% 

ВСЕБІЧНА ПІДТРИМКА. Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль 
та міністр закордонних справ Великої Британії Девід Ламмі 
обговорили співпрацю в оборонній та енергетичній галузях

Сторічне 
партнерство: угода 
наповнюється 
реальним змістом

Президент Єврокомісії на щорічній конференції 
дипломатів ЄС про необхідність нарощувати допомогу 
для нашої країни 

Ф
от

о 
з 

У
ря

до
во

го
 п

ор
та

лу

2

ВПО зможуть розв’язати проблему 
житла завдяки окремій програмі 

КОМПЕНСАЦІЯ. Торік у 
грудні Кабмін ухвалив постано-
ву, розроблену Мінсоцполітики 
спільно з Мінрозвитку та Мінфі-
ном, завдяки якій внутрішньо 
переміщені особи, котрі очіку-
ють на компенсацію за знище-
не помешкання, зможуть отри-
мати сертифікат на придбан-
ня житла. Наприкінці січня Мін-
соцполітики спрямувало на ра-
хунок Мінрозвитку перші 4,3 
млрд грн для подальшої опла-
ти сертифікатів на забезпечен-
ня житлом внутрішньо перемі-
щених осіб, які через агресію 
російської федерації втратили 
єдине житло (не мають іншо-
го в умовно безпечних регіо-
нах країни) та очікують на ком-
пенсацію. У подальшому ці ко-
шти буде спрямовано на при-

дбання житла для ВПО з вико-
ристанням 3467 житлових сер-
тифікатів.

Загалом Мінсоцполітики 
спрямує 15 млрд грн на ком-
пенсацію, завдяки якій понад 
10 тисяч родин зможуть отри-
мати власне житло.

«Завдяки окремій програ-
мі фінансування тисячі пере-
селенців зможуть розв’язати 
найболючішу для них пробле-
му — власного житла. Це од-
не з рішень, які реалізує уряд у 
межах комплексної підтримки 
внутрішньо переміщених осіб. 
Адже люди, які втратили влас-
ні домівки, можуть потребува-
ти і фінансової допомоги, і пси-
хологічної, і різних видів соці-
альних послуг. І ми працюємо, 
щоб надавати допомогу тим, 

хто найбільше її потребує», — 
наголосила міністр  соціальної 
політики Оксана Жолнович.

За словами віцепрем’єр-
міністра з відновлення — мі-
ністра розвитку громад та те-
риторій Олексія Кулеби, голо-
вним завданням залишаєть-
ся підтримати якомога більше 
громадян, які втратили домівки 
через агресію росії. 

«Ми постійно працюємо над 
розширенням спектра компен-
сацій, програм підтримки. У 
фокусі — допомога внутріш-
ньо переміщених осіб. Завдяки 
15 мільярдам гривень, які уряд 
перерозподілив для підтримки 
ВПО, ми зможемо допомогти 
10 тисячам сімей отримати но-
вий дім», — зазначив він, пові-
домляє Мінсоцполітики.

Визначено правові основи для 
створення спеціального трибуналу 

ПОКАРАТИ АГРЕСОРА. 
Юридичні радники Європей-
ської комісії, Європейської 
служби зовнішніх справ, Ради 
Європи, України та 37 держав 
визначили ключові параметри 
для створення спеціального 
трибуналу щодо злочину агре-
сії проти України, а також най-
важливіші елементи проєкту 
статуту Шумана — основно-
го юридичного документа, що 
регулюватиме діяльність три-
буналу. 

«Ми хочемо, щоб спеціаль-
ний трибунал був успішним, і 
тому просимо тих, хто зацікав-
лений у порятунку світового 
порядку, приєднатися до нас у 
справі справедливості. Робота 
трибуналу доведе, що ми сер-
йозно ставимося до забезпе-

чення миру та міжнародного 
права, що винуватців злочину 
агресії буде покарано, а спра-
ведливість — відновлено», — 
зазначила заступниця керів-
ника Офісу Президента Ірина 
Мудра, яка очолює українську 
делегацію. 

Після початку роботи три-
бунал матиме повноваження 
притягати до відповідальнос-
ті російських політичних і вій-
ськових керівників за злочин 
агресії.

«Коли росія вирішила пору-
шити кордони України, знехту-
вавши Статутом ООН, вона 
скоїла один з найтяжчих між-
народних злочинів — злочин 
агресії. Тепер наближається 
справедливість. Справедли-
вість для України. Ми заклали 

правові основи для створен-
ня спеціального трибуналу», 
— зауважила Президент Єв-
ропейської комісії Урсула фон 
дер Ляєн.

Генеральний секретар Ра-
ди Європи Ален Берсе назвав 
підсумки зустрічі прогресом, 
який відчуватимуть наступні 
покоління українців. 

«Створення спеціального 
трибуналу щодо злочину агре-
сії проти України в межах Ра-
ди Європи дасть змогу нашим 
міжнародним партнерам, зо-
крема Україні та Європейсько-
му Союзу, повною мірою вико-
ристати наш досвід і знання в 
захисті прав людини та верхо-
венства права в усьому світі», 
— додав Ален Берсе, повідо-
мляє Офіс Президента.
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ДОКУМЕНТИ
гармонізувати процеси розподілу та обміну сільськогосподарської сировини, про-

дуктів її переробки та проміжного споживання на внутрішньому ринку з урахуванням 
дотримання економічних інтересів товаровиробників;

створити економічні та організаційно-виробничі передумови для підвищення рів-
ня зайнятості сільського населення; 

побудувати ефективну та перспективну модель застосування організаційних 
форм для суб’єктів — виробників продукції тваринництва, зокрема, суб’єктів малого 
та середнього підприємництва, які стануть основою сталого розвитку села та продо-
вольчої безпеки. Великотоварне виробництво буде орієнтоване на розв’язання про-
блеми продовольчої безпеки країни і експорт продуктів, а інші товаровиробники — 
на задоволення попиту у нішевій та ремісничій продукції (збільшення частки вироб-
ництва продуктів тваринництва фермерських господарств у категорії підприємств до 
10 відсотків), а також прямий збут продуктів кінцевим споживачам, що впорядкує 
конкурентні відносини, оскільки ринкові інтереси різних груп товаровиробників май-
же не перетинатимуться;

збільшити обсяги надходжень до бюджетів усіх рівнів;
забезпечити належний рівень ветеринарно-санітарного та епізоотичного благо-

получчя тварин;
забезпечити дотримання екологічних вимог суб’єктами господарювання, що спри-

ятиме екологічній безпеці громадян як на національному, так і на місцевому рівні;
створити умови для будівництва типових потужностей (об’єктів) з оброблення, пе-

реробки побічних продуктів тваринного походження, на яких здійснюється утиліза-
ція залишків, зібраних з боєнь, туш або частин туш забитих, загиблих сільськогос-
подарських тварин, що поліпшуватиме санітарний стан у громадах та забезпечувати-
ме розв’язання проблем щодо поводження з побічними продуктами тваринного по-
ходження, не призначеними для споживання людиною;

збільшити обсяги використання продуктів рослинництва для виробництва про-
дуктів тваринництва з метою досягнення рентабельності конверсії вартості продук-
тів рослинництва через продукти тваринництва (залежно від виду продуктів: вироб-
ництва м’яса великої рогатої худоби та свиней — на 97 відсотків, молока — на 213 
відсотків, м’яса птиці та яєць — на 328 відсотків);

збільшити обсяги внутрішньої переробки сільськогосподарської сировини рос-
линного походження шляхом активізації розвитку виробництва кормової суміші;

зменшити обсяг витрат на придбання мінеральних добрив за рахунок збільшен-
ня обсягів внесення органічних добрив з продуктів рослинництва, що створить цінові 
конкурентні переваги для товарної продукції галузі рослинництва та додатково зде-
шевить продукцію польового кормовиробництва і, відповідно, тваринництва (потен-
ціал економії в межах агропромислового виробництва за умови збільшення обсягів 
виробництва органічних добрив на 30 відсотків — понад 11 млрд. гривень на рік);

наростити кількість сільськогосподарських тварин у сільськогосподарських під-
приємствах (збільшення кількості корів у сільськогосподарських підприємствах  по-
рівняно з показниками на кінець 2024 року — до 6 відсотків) та окремих селянських 
фермерських господарствах;

підвищити дієвість наукового супроводу та управління племінною справою в тва-
ринництві (забезпечити галузь тваринництва племінними (генетичними) ресурсами 
українського походження: великої рогатої худоби — до 50 відсотків, свиней — до 
50 відсотків, коней — до 70 відсотків, овець — до 80 відсотків, кіз — до 50 відсотків, 
птиці — до 50 відсотків, бджіл — до 100 відсотків);

зменшити імпорт генетичних ресурсів для селекційних потреб;
збільшити обсяг валового виробництва продуктів тваринництва всіма категоріями 

господарств (збільшення показника виробництва м’яса на 15 відсотків), зокрема ор-
ганічного та екологічно чистого виробництва;

покращити системи управління та контролю якості (зміцнення систем управлін-
ня якістю та безпекою продуктів для забезпечення відповідності міжнародним стан-
дартам);

підвищити рівень зайнятості сільського населення та доходів виробників продук-
тів тваринництва;

збільшити обсяг експорту українських продуктів тваринництва, продукції харчової 
та переробної промисловості, розширити експортні можливості (експорт продуктів 
тваринництва на міжнародні ринки відповідно до міжнародних стандартів та вимог);

зменшити обсяг споживання традиційних енергоресурсів у галузі (збільшити кіль-
кість підприємств, що перейшли від традиційних до альтернативних та енергозбері-
гаючих технологій, до 30 відсотків);

розширити базу формування власних фінансових ресурсів агропідприємств та 
поліпшити умови їх доступу до зовнішніх джерел фінансування;

відновити та удосконалити систему державної підтримки тваринництва і забез-
печити її прозорість;

підтримати сімейні фермерські господарства і суб’єкти малого підприємництва, 
зокрема фінансово, шляхом організації навчання та поширення успішних практик че-
рез розвиток демонстраційних ферм;

забезпечити благополуччя сільськогосподарських тварин (удосконалення підхо-
дів до застосування стандартів благополуччя сільськогосподарських тварин та етич-
ного ведення тваринництва);

зменшити вплив тваринництва на стан навколишнього природного середовища і 
клімат (розроблення стратегій і технологій для адаптації галузі до зміни клімату та 
збереження екологічної стійкості).

Оцінка фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми
З метою фінансування виконання Програми використовуватимуться такі джерела:
кошти державного бюджету в частині фінансування бюджетних програм розвитку 

агропромислового виробництва. Законом України «Про Державний бюджет України 
на 2025 рік» для підтримки сільськогосподарських товаровиробників передбачають-
ся видатки в обсязі 1 млрд. гривень для розвитку галузі тваринництва. Згідно з роз-
рахунками, обсяг коштів, який потрібно залучити та спрямувати на підтримку галузі 
тваринництва в наступні роки, становить 2,9 млрд. гривень;

кошти місцевих бюджетів в рамках фінансування регіональних програм розви-
тку агропромислового комплексу та підтримки органами місцевого самоврядування 
сільської зайнятості в обсягах, затверджених регіональними програмами;

кошти у вигляді репарацій від країни-агресора, зокрема від конфіскації її активів, 
що спрямовуються на компенсацію втрат суб’єктів агропромислового виробництва;

кошти, в обсязі 4,5 млрд. гривень щороку, які залучатимуться:
- в результаті використання спеціальних механізмів державної фінансової під-

тримки розвитку агропромислового виробництва в умовах воєнного стану, зокре-
ма гранти урядів країн-донорів, міжнародних фінансових установ та організацій, які 
спрямовуються на стимулювання інвестиційної активності у галузі тваринництва, від-
новлення її потенціалу, у формі пільгових довгострокових кредитів для фінансового 
забезпечення інвестиційних проектів;

- у вигляді фінансових ресурсів, передбачених у процесі формування та виконан-
ня Плану України для реалізації ініціативи Європейського Союзу Ukraine Facility, за-
провадженої Регламентом (ЄС) Європейського Парламенту та Ради (ЄС) від 29 лю-
того 2024 р. № 2024/792, що надаватимуться як пільгові кредити для реалізації пер-
спективних інвестиційних проектів у галузі тваринництва;

- у вигляді грантів, наданих урядами країн-донорів та проектами міжнародної фі-
нансової допомоги, для підтримання рівня доходів сільського населення, збережен-
ня сільської зайнятості та реалізації інфраструктурних проектів у галузі тваринництва;

інвестиційні ресурси суб’єктів агропромислового виробництва, які планують роз-
ширити свою діяльність у галузі тваринництва або реалізувати перспективні іннова-
ційні проекти;

інші джерела, не заборонені законодавством, зокрема кошти фізичних та юри-
дичних осіб у вигляді внесків у діяльність сільськогосподарських кооперативів із ви-
робництва, переробки та реалізації продуктів тваринництва.

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, уточнюватиметься щороку під 
час складання проекту державного бюджету з урахуванням його реальних можливостей.

Обсяг матеріально-технічних і трудових ресурсів, необхідних для виконання Про-
грами, визначатиметься під час розроблення відповідних завдань і заходів.

Інтеграція зазначених ресурсів потребує комплексного планування і координації 
між державними органами управління, науково-дослідними установами, закладами 
вищої освіти, приватним сектором та фермерськими господарствами, об’єднаними 
територіальними громадами, а також громадськими організаціями.

Крім використання коштів у рамках проектів іноземної підтримки, перспективною 
є можливість використання фінансових ресурсів, зокрема акумульованих у фонді 
розвитку тваринництва за рахунок цільових відрахувань від вартості високорента-
бельного експорту зерна за ставкою, яка зменшується залежно від рівня розвитку 
тваринництва у господарствах — експортерах зерна.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 лютого 2025 р. № 79-р 
Київ

Про звільнення Зелінського І. Л.  
з посади заступника Голови Державної  

авіаційної служби України 
Звільнити Зелінського Ігоря Леонідовича з посади заступника Голови Державної 

авіаційної служби України 11 лютого 2025 р. у зв’язку із закінченням строку призна-
чення на посаду (абзац перший частини першої статті 85 Закону України «Про дер-
жавну службу»).

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 лютого 2025 р. № 81-р 
Київ

Про включення індустріального парку 
«Жовті Води» до Реєстру індустріальних 

(промислових) парків
1. Включити до Реєстру індустріальних (промислових) парків індустріальний парк 

«Жовті Води».
2. Взяти до відома, що:
ініціатором створення індустріального парку «Жовті Води» є товариство з обме-

женою відповідальністю «Індустріальний парк Жовті Води»;
строк, на який створено індустріальний парк, становить 30 років;
індустріальний парк розміщується на території м. Жовтих Вод Кам’янського райо-

ну Дніпропетровської області.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 лютого 2025 р. № 82-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна у власність  
Рокитнівської селищної територіальної 

громади Сарненського району  
Рівненської області

Передати будівлю (реєстраційний номер 1877448156250) та захисну споруду ци-
вільного захисту № 66734 загальною площею 51,3 кв. метра (реєстраційний номер 
1677064356250) по вул. Незалежності, 21б та 21а, у селищі Рокитне Сарненського 
району Рівненської області, що розміщені на земельній ділянці площею 0,0274 гек-
тара (кадастровий номер 5625055100:01:001:1973), у власність Рокитнівської селищ-
ної територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 лютого 2025 р. № 83-р 
Київ

Про погодження припинення державного 
підприємства «Шосткинський завод 

«Зірка» шляхом перетворення в товариство 
з обмеженою відповідальністю

Відповідно до частини четвертої статті 13 Закону України «Про особливості рефор-
мування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власнос-
ті» погодитися із пропозицією акціонерного товариства «Українська оборонна промис-
ловість» щодо припинення державного підприємства «Шосткинський завод «Зірка» 
(код згідно з ЄДРПОУ 14315351) шляхом перетворення в товариство з обмеженою від-
повідальністю з державною часткою в статутному капіталі в розмірі 100 відсотків.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 лютого 2025 р. № 84-р 
Київ

Про внесення змін до складу Міжвідомчої 
робочої групи з вирішення проблемних 

питань діяльності суб’єктів господарювання 
державного сектору економіки, функції 
з управління якими здійснює Кабінет 

Міністрів України
Внести до складу Міжвідомчої робочої групи з вирішення проблемних питань ді-

яльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки, функції з управ-
ління якими здійснює Кабінет Міністрів України, утвореної постановою Кабінету Міні-
стрів України від 28 жовтня 2021 р. № 1244 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 96, 
ст. 6171; 2023 р., № 49, ст. 2734), такі зміни:

позицію «Перший заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструк-
тури» замінити позицією «заступник Міністра розвитку громад та територій»;

позицію «Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів» заміни-
ти позицією «Перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів»;

позицію «Директор Департаменту політики власності Мінекономіки» замінити по-
зицією «Директор департаменту політики власності та санкцій Мінекономіки».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 лютого 2025 р. № 85-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально 
визначеного майна у власність 

Благовіщенської міської територіальної 
громади Голованівського району  

Кіровоградської області
Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додатком 

у власність Благовіщенської міської територіальної громади Голованівського райо-
ну Кіровоградської області.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 4 лютого 2025 р. № 85-р

ПЕРЕЛІК 
окремого індивідуально визначеного майна, що передається 
у власність Благовіщенської міської територіальної громади  

Голованівського району Кіровоградської області 

Найменування об’єкта Інвентарний номер
Комп’ютерна техні-
ка, кліматична техніка, 
оргтехніка, побутова 
техніка, меблі, облад-
нання та залізобетон-
на конструкція

11130500—11130505, 11130512—11130524, 11130537, 
11130539, 11130540, 11130542, 11130543, 11130548, 
11130560, 11130561, 11130563, 11130565, 11130567, 
11130573, 11130576, 11130578, 11130583, 11130584, 
11130586, 11130588—11130600, 11130810—11130824, 
101400123—101400126, 101400128, 101400133—
101400135, 101400137—101400141, 101400144, 101400145, 
181200001—181200055, 1014000148, 1014000149, 
1014000151—1014000171, 1014000235

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА
СПРАВА «ОРЛОВ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ»

(CASE OF ORLOV AND OTHERS v. UKRAINE)
(Заява № 8134/22 та 9 інших заяв)

Стислий виклад рішення від 16 січня 2025 року

Заявники трималися під вартою у таких державних установах: «Вінницька устано-
ва виконання покарань (№ 1)», «Криворізька установа виконання покарань (№ 3)», 
«Черкаський слідчий ізолятор», «Житомирська установа виконання покарань (№ 8)», 
«Замкова виправна колонія (№58)», «Ладижинська виправна колонія (№39)».

До Європейського суду з прав людини (далі – Європейський суд) заявники скар-
жилися за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних сво-
бод (далі – Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вартою та відсутність у на-
ціональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. 
У заявах № 8134/22, № 7054/23, № 9717/23, № 25848/23 та № 25854/23 заявники та-
кож висунули інші скарги за статтями 3 та 13 Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що під час встанов-
лення, чи є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 
Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливо-
вим чинником та може становити порушення як сам собою, так і в сукупності з ін-
шими недоліками. 

У цій справі Європейський суд зауважив, якщо від загальної площі камери вираху-
вати розміщений у камері санітарний вузол, заявники мали у своєму розпорядженні 
більш ніж 4 кв. м особистого простору, включаючи простір, зайнятий меблями. Од-
нак, навіть якщо жодних питань щодо особистого житлового простору заявників у 
цій справі нема, тривалість тримання заявників під вартою та сукупний вплив побу-
тових умов, в яких вони жили, перебуваючи замкненими у своїх камерах до двадцяти 
трьох годин на добу, призводять до застосування статті 3 Конвенції. 

Посилаючись на свою попередню практику, Європейський суд дійшов висновку, 
що у цій справі умови тримання заявників під вартою протягом вказаних у таблиці в 
додатку періодів були неналежними, а також, що заявники не мали у своєму розпо-
рядженні ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим та констатував по-
рушення статей 3 і 13 Конвенції.

Європейський суд відхилив інші скарги у заявах № 8134/22, № 7054/23, № 9717/23, 
№ 25848/23 та № 25854/23 на підставі пункту 4 статті 35 Конвенції як такі, що не від-
повідають критеріям прийнятності, або не виявляють жодних ознак порушення прав 
і свобод, гарантованих Конвенцією або протоколами до неї.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на неналежні умови тримання під вартою протя-

гом вказаних у таблиці в додатку періодів і відсутність у національному законодавстві 
ефективного засобу юридичного захисту, а також інші скарги за усталеною практи-
кою Суду, наведені у таблиці в додатку, а решту скарг у заявах № 8134/22, № 7054/23, 
№ 9717/23, № 25848/23 та № 25854/23 – неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення статей 3 і 13 Конвенції у 
зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою протягом вказаних у таблиці 
в додатку періодів та відсутністю у національному законодавстві ефективного засо-
бу юридичного захисту;

4. Постановляє, що:
(а) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(а) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

—————————————————

СПРАВА «СЕМЕНЕНКО ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF SEMENENKO AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 33426/23 та 4 інші заяви)

Стислий виклад рішення від 12 грудня 2024 року

До Європейського суду з прав людини (далі – Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і осно-
воположних свобод (далі – Конвенція) на надмірну тривалість кримінальних прова-
джень та відсутність у національному законодавстві ефективного засобу юридично-
го захисту у зв’язку з цим. 

Європейський суд, розглянувши всі надані йому матеріали, дійшов висновку, що у 
цих справах тривалість проваджень на національному рівні була надмірною і не від-
повідала вимозі «розумного строку», а у заявників не було ефективного засобу юри-
дичного захисту у зв’язку з цими скаргами. Враховуючи зазначене, Європейський суд 
констатував порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 

Конвенції у зв’язку з надмірною тривалістю кримінальних проваджень та відсутністю 
у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що:
(а) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку, які мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(а) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

—————————————————

СПРАВА «ШЕМЯКІН ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF  SHEMYAKIN AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 23951/17 та 7 інших заяв)

Стислий виклад рішення від 16 cічня 2025 року

До Європейського суду з прав людини (далі – Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і осно-
воположних свобод (далі – Конвенція), що тривалість відповідних цивільних прова-
джень була несумісною з вимогою «розумного строку» та у них не було ефективно-
го засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. 

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд вкотре звернув увагу на те, що 
розумність тривалості провадження повинна оцінюватися у контексті обставин спра-
ви та з урахуванням таких критеріїв: складність справи, поведінка заявників і відпо-
відних органів державної влади, а також важливість предмету спору для заявників.

Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі тривалість проваджень була 
надмірною та не відповідала вимозі «розумного строку» і що заявники не мали у сво-
єму розпорядженні ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цими скарга-
ми, та констатував порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви; 
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 

Конвенції у зв’язку з надмірною тривалістю цивільних проваджень та відсутністю у 
національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що: 
(а) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua6 

оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Щодо підозрюваного Козюра Вадима Миколайовича, 02.01.1988 року народження у кримінальному провадженні  
№ 62023050020000019 від 01.02.2023, стосовно якої постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області Крохмалюк І. П. від 
04.02.2025 по справі №183/6526/24 (номер провадження 1-кп/183/197/25) надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні №62023050020000019 від 01.02.2023 року стосовно підозрювано-
го Козюра Вадима Миколайовича, 02.01.1988 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ПРИ ЗДІЙСНЕННІ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликається підозрюваний Козюр Вадим Миколайович, 02.01.1988 ро-

ку народження, який проживає за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, проспект Перемоги, буд. 119, кв. 28, на 
10.02.2025 о 09 год. 00 хв., 11.02.2025 о 09 год. 00 хв., 12.02.2025 о 09 год. 00 хв., до слідчого Другого слідчого відділу (з 
дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Краматорську Івана Летнянки за адресою: вул. Січових Стрільців, буд. 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для учас-
ті у допиті як підозрюваної у кримінальному провадженні №62023050020000019 від 01.02.2023 року, за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, 
вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розсліду-
вання, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Козюр Вадим Миколайович, 02.01.1988 

року народження, який проживає за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, проспект Перемоги, буд. 119, кв. 28, 
про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні№62023050020000019 від 01.02.2023 року, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України — завершено. Вам, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 13.02.2025 року, 14.02.2025 року, 15.02.2025 
з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинуваль-
ного акта з додатками у кримінальному провадженні №62023050020000019 від 01.02.2023 до слідчого відділу ТУ ДБР, 
розташованого у м. Краматорську за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94, або 
до найближчого територіального управління Державного бюро розслідувань. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 
КК України. Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 06.02.2025 у кримінальному проваджен-

ні №22024130000000380 від 02.07.2024 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5  
ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру Борщову Наталію Миколаївну, 19.01.1976 р.н., зареєстровану за адресою: 
Луганська обл., Сватівський р-н, с. Макіївка, вул. Центральна, б. 34, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ БОРЩОВОЇ Н. М.
Борщова Наталія Миколаївна, 19.01.1976 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, с. Макіїв-

ка, вул. Центральна, б. 34, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України ви-
кликається на 10.02.2025 о 10:00 годині, на 11.02.2025 о 10:00 годині, на 12.02.2025 о 10:00 годині до слідчого відділу 3 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (місце фак-
тичного місцезнаходження), для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених  
ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024130000000380 від 02.07.2024, допиту як 
підозрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення 
грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

Поштова скринька для зв’язку: lug.prok.office@gmail.com. Телефон 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Громадянка України Малик Світлана Анатоліївна, 01 грудня 1976 року народження, яка зареєстрована та проживає за 
адресою: Луганська область, Сіверськодонецький район, м. Лисичанськ, вул. Ім. О. Довженка, буд. 4, кв. 52, відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримінальному проваджен-
ні № 22025130000000002 від 01.01.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7 на 11.02.2025 о 10:00, на 12.02.2025 о 10:00, на 13.02.2025 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення 
грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 06.02.2025 у кримінальному провадженні №22024130000000572 від 

07.11.2024 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру Кривича Рус-
лана Олеговича, 05.12.1985 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська обл., м. Лисичанськ, кв-л Східний, б. 20, кв. 11, у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на  
вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КРИВИЧА Р. О.
Кривич Руслан Олегович, 05.12.1985 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Лисичанськ, кв-л Східний, б. 20, кв. 11, від-

повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається на 10.02.2025 о 10:00 годині, на 
11.02.2025 о 10:00 годині, на 12.02.2025 о 10:00 годині до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (місце фактичного місцезнаходження), для отримання письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024130000000572 від 07.11.2024, допиту 
як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Поштова скринька для зв’язку: lug.prok.office@gmail.com. Телефон 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278, ст. 279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 
04.02.2025 у кримінальному провадженні внесеному 20.02.2024  до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22024050000000477, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким громадянин України Писанець Олексій Сергійович, 11.03.1984  р.н. підозрюється у вчиненні 
кримінальних правопорушень передбачених ч. 1 ст. 258-3 ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 
КК України — в участі у терористичній організації та іншому сприянні діяльності терористичної 
організації, а також в державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, держав-
ній, економічній та інформаційній безпеці України: переході на бік ворога в умовах воєнного ста-
ну та в період збройного конфлікту, наданні іноземній державі та її представникам допомоги в 
проведенні підривної діяльності проти України, а також в цих самих діях вчинених в умовах воєн-
ного стану та колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території.   

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 
підозрюваного розміщена на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин України Писанець Олек-
сій Сергійович, 11.03.1984  р.н., проживає за адресою: м. Донецьк, вул. Луговцова, 4, кв. 25 до 
Головного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, проспект Ва-
лерія Лобановського, 51, каб. 505 на 10:00 год. 07.02.2025, 10:00 год. 08.02.2025, 10:00 год. 
09.02.2025 для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 Кримінально-
го кодексу України, допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні № 22024050000000477 від 20.02.2024. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. Контакти для зв’язку: +38073-
065-91-97.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Громадянка України Чибрисова Галина Григоріївна, 09 квітня 1972 року народження, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, 
Щастинський район, с. Нижньотепле, вул. Центральна, буд. 62, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального ко-
дексу України викликається у кримінальному провадженні № 22024130000000096 від 06.02.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дис-
локацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 10.02.2025 о 10:00, на 11.02.2025 о 10:00, на 12.02.2025 о 10:00 для проведення слідчих та процесу-
альних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0951055471, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 04.02.2025 
(судова справа № 201/1370/25) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №22023130000000938 від 08.12.2023 стосовно 
підозрюваного Фещенка Олександра Володимировича, 01.03.1983 р.н., у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у КП № 22023130000000938 від 08.12.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Фещенко Олек-
сандр Володимирович, 01.03.1983 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл.,  
м. Кремінна, провул. Гиревий, буд. 11, викликається о 10:00 на 11.02.2025, о 10:00 на 
12.02.2025, о 10:00 на 13.02.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сівер-
ськодонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також 
для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового 
розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 14.02.2025 до слідчого відділу 3 управ-
ління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме 
для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000938 
від 08.12.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стяг-
нення, здійснення спеціального судового розгляду. Телефон для зв’язку: 0668468154.

Ленінський районний суд м. Кіровограда викли-
кає обвинувачених: Борисова Андрія Олександрови-
ча, 27.11.1984 року народження, проживаючого за 
адресою: проспект Будівельників, 54, кв.19, м. Ма-
ріуполь, Донецької області, Біркова Івана Олего-
вича, 02.11.1979 року народження, вул. Краснопо-
лянська, 5, м. Донецьк, Новікова Олексія Івановича, 
24.09.1985 року народження, проживаючого за адре-
сою: с. Труженка, Володарського району, Донецької 
області, Кім Станіслава Федоровича, 23.05.1966 ро-
ку народження, проживаючого за адресою: вул. 
Хвойна, 60- а, м. Дніпро, у судові засідання, які від-
будуться 10.02.2025 о 15.00 год, 10.03.2025 о 14.30 
год., 09.04.2025 о 14.30 год, 14.05.2025 о 14.30 год, 
16.06.2025 о 14.30 год., 21.07.2025 о 14.30 год., 
20.08.2025 о 14.30 год., 23.09.2025 о 14.30 год., 
27.10.2025 о 14.30 год., 02.12.2025 о 14.30 год., у за-
лі судових засідань №401, вул. Велика Перспектив-
на, 40, м. Кропивницький, по кримінальному прова-
дженню за обвинуваченням Борисова А. О. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 122, ч. 2 ст. 127, ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 258 КК України. 
Явка обвинувачених у вказані судові засідання 
обов’язкова. Вразі неможливості з’явитися до су-
ду просимо повідомити причини неможливості при-
буття.

Суддя С. М. Льон

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро                   06.01.2025
Слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Лахманюк О. Л за 

погодженням з прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Реукою О. В., у КП  
№ 42024132580000032 від 05.02.2024, відповідно до ст. 36, 42, 111, 133-137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Пряника Леоніда Васильовича, 24.02.1956 р.н., уродженця с. Лиман, Старобільського району 

Луганської області, громадянину України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Луган-
ська область, Старобільський район, с. Лиман, вул. Першотравнева, буд. 11, кв. 1, громадянина 
України, про підозру в провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, 
незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупа-
ційною адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора 

https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб визначений КПК України слідчий Лахманюк О. Л.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Пряник Леонід Васильович, 24.02.1956 р.н., зареєстрований за адресою: Луган-

ська область, Старобільський район, с. Лиман, вул. Першотравнева, буд. 11, відповідно до ст. 133, 
135, 278 КПК України викликається у КП № 42024132580000032 від 05.02.2024 до СВ 3 управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, на 
10.02.2025 о 10:00, на 11.02.2025 о 10:00, на 12.02.2025 о 10:00, для допиту підозрюваного, вру-
чення письмового повідомлення про підозру за ч. 4 ст. 111-1 КК України та для проведення інших 
слідчих, процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК України, у то-
му числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до 
слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд м. Одеси викли-
кає у судове засідання Мєдвєдкову Світлану Валеріїв-
ну, 15.12.1983 року народження, проживаючу за адре-
сою — місто Херсон, вулиця Комсомольська, буди-
нок №24, квартира №8, яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України. Судове засідання відбудеться 
13 лютого 2025 року о 13 годині 30 хвилин в Малинов-
ському районному суді м. Одеси (м. Одеса, вул. Васи-
ля Стуса, 1а).

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд м. Одеси викликає 
у підготовче судове засідання Івченка Максима Генна-
дійовича, 12.03.1990 року народження, зареєстровано-
го за адресою — Херсонська область, місто Гола При-
стань, проспект Комунальний, будинок 28, який обви-
нувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни. Підготовче судове засідання відбудеться 13 люто-
го 2025 року о 12 годині 30 хвилин в приміщенні Мали-
новського районного суду м.Одеси за адресою: Одесь-
ка область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд м. Одеси викли-
кає у підготовче судове засідання Суворова Сергія Оле-
говича, 23.11.1970 року народження, зареєстрованого 
за адресою — місто Херсон, Площа Свободи, будинок 
№7/1, квартира №20, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання від-
будеться 13 лютого 2025 року о 12 годині 00 хвилин в 
приміщенні Малиновського районного суду м.Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд м. Одеси викликає 
у судове засідання Стремоусова Кирила Сергійовича, 
26.12.1976 року народження, проживаючого за адре-
сою — місто Херсон, вулиця Іллюші Кулика, будинок 
№129, квартира №48, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст. 436-1 КК України. Судове засідання від-
будеться 13 лютого 2025 року о 13 годині 15 хвилин в 
приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО
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оголошення

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-
диться кримінальне провадження № 636/6980/23 стосовно Мусієнко Дми-
тра Миколайовича, 08.09.1983 року народження, обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 с. 127 КК України. Ухвалою слідчого 
судді Ленінського районного суду м.Харкова  від 13.11.2023 року нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування за кри-
мінальним провадженням №42016220000000896 від 05.10.2016 відносно 
Мусієнко Дмитра Миколайовича. Обвинувачений в останнє зареєстрова-
ний за адресою: вул. Миру, буд. 1, кв. 10, смт Есхар, Чугуївського райо-
ну, Харківської області. 

Суд викликає Мусієнко Дмитра Миколайовича в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 11 лютого 2025 року о 14.30 годині під головуван-
ням судді Оболєнської С. А., в приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Собор-
на, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вва-
жається належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду 
справи. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 
Павліченка Андрія Васильовича, 19.03.1984 року народження, який заре-
єстрований за адресою: Харківська область, Куп’янський район, смт Дво-
річна, вул. Шевченка, будинок 25 у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 12023221140000568 від 25.05.2023 року за ознаками кримі-
нального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1, ч. 4  
ст. 191 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти — паспорт або документ, який посвідчує особу.  Розгляд криміналь-
ного провадження відбудеться 11 лютого 2025 року о  09 год. 55 хв. у 
приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою:  
м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суд-
дя по справі Сіренко Ю. Ю. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначе-
ні ст. 138, 139 КПК України.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-
диться кримінальне провадження № 636/5121/23 стосовно Голієнка Во-
лодимира Миколайовича, 17.01.1969 року народження, обвинуваченого 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-2 КК України. 
Ухвалою слідчого судді від 10.04.2023 року надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування відносно Голієнка В. М. Обви-
нувачений в останнє зареєстрований за адресою: вул. Набережна, буд. 3,  
с. Хотімля, Вовчанського району, Харківської області. 

Суд викликає Голієнка Володимира Миколайовича в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 11 лютого 2025 року о 14.00 годині під голову-
ванням судді Оболєнської С. А., в приміщенні Чугуївського міського суду 
Харківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Со-
борна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вва-
жається належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду 
справи. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-
ну Бібік Ольгу Володимирівну, 05.08.1978 року народження, яка зареє-
стрована за адресою: Харківська область, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. 
Гагаріна, буд. 1, кв. 60, у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №62024170020001259 від 26.02.2024 року за ознаками кримінального 
правопорушення - злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 
11 лютого 2025 року о 09 год. 15 хв. у приміщенні Червонозаводського 
районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Небесної 
Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по справі Блага І. С.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.  

Червонозаводський районний суд м.Харкова викликає обвинувачено-
го Ляхова Віктора Васильовича, 25.05.1964 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. Грушів-
ка, вулиця Вишнева, будинок 1, квартира 49, у судове засідання по кримі-
нальному провадженню № 22022220003654 від 23.12.2022 з обвинуваль-
ним актом щодо нього у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого  ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, яке відбудеться о 
09 год 30 хв 11 лютого 2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова, 
розташованому за адресою: місто Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 
36, 3 під’їзд, під головуванням судді Демченко І. М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-
ного Мацегору Геннадія Миколайовича, 19.04.1978 року народження, 
яка зареєстрована за адресою: Харківська область, Куп’янський район,  
м. Куп`янськ,  пров. Прогонний, будинок 1 у підготовче судове засідання 
по кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 42022222110000018 від 27.02.2022 року за ознаками 
кримінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 
2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України.  Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримі-
нального провадження відбудеться 11 лютого 2025 року о 10 год. 30 хв. у 
приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суд-
дя по справі Сіренко Ю. Ю. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначе-
ні ст. 138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачену Нестеренко 
Христину Миколаївну, 17.01.2001 року народження, яка зареєстрована  за адресою: 
Харківська обл., Куп’янський р-н, с. Шипувате, вул. Зарічна, 24, останнє відоме місце 
мешкання  за адресою: Харківська обл.,  Куп’янський р-н, с. Шипувате, вул. Зарічна, 
24,  у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42023222110000027 від 10.08.2023 
року у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ який по-
свідчує особу. Розгляд кримінального провадження у судовому засіданні відбудеть-
ся о 09 год. 30 хв. 10.02.2025 року у приміщенні Червонозаводського районного суду 
м. Харкова за адресою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, 
головуючий суддя по справі Глоба М. М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченої в порядку спеціального судового провадження. Поважні причини неприбут-
тя та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Київський районний суд м. Харкова викликає Гвагвалію 
Діану Джейранівну, 18.08.2003 року народження, яка за-
реєстрована за адресою: Харківська обл., Ізюмський р-н., 
с. Байрак, пров. Пушкіна, 7, обвинувачену у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, 
ч.3 ст.436-2 КК України, у кримінальному провадженні 
№22023220000000691 від 19.05.2023 у судове засідання 
за розглядом зазначеного кримінального провадження, 
яке відбудеться 10 лютого 2025 року об 11 годині 30 хви-
лин у приміщенні Київського районного суду м. Харкова, 
за адресою м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал 
судових засідань № 10. Поважні причини неприбуття та на-
слідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138- 139 КПК України. 
У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Світлана ЛИСИЧЕНКО

Первомайський міськрайонний суд Харківської області викликає потерпілого 
Денчика Юрія Анатолійовича, 09 квітня 1954 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: місто Харків, вулиця Данилевського, будинок 32 Б, квартира 118), 
у кримінальному провадженні № 42019221400000040 від 22 квітня 2019 року, щодо 
Литвиненко (прізвище на даний час — Якубовська) Людмили Володимирівни, обви-
нуваченої у вчиненні кримінальних правопорушень — злочинів, передбачених ч. 3 
ст. 365-2 КК України.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, що по-
свідчує особу. Судове засідання відбудеться 10 лютого 2025 року о 09 годині 00 хв. 
у приміщенні Первомайського міськрайонного суду Харківської області, за адресою: 
Харківська область, Лозівський район, місто Златопіль, вулиця Соборна, 18, головна 
будівля, зал судових засідань № 1, головуючий суддя Васянович Г. М.

У разі неявки потерпілого Денчика Ю. А. до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
потерпілого Денчика Ю. А.

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під головуючим судді Щепіхіної В. В. перебуває криміналь-
не провадження №62022170020000648 від 02.09.2024 за обвинуваченням Єжової Ольги Миколаївни, 10.02.1981 року на-
родження, уродженка смт Ввєдєнка, Чугуївського району,Харківської області, громадянка України, з вищою освітою, яка 
у період з 09.02.2021 по 14.06.2022 обіймала посаду помічника чергового чергової частини сектору поліцейської діяль-
ності № 1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області, зареєстрована та проживаюча за адресою: вулиця Першотравне-
ва, будинок 18, селище Борова, Ізюмський район, Харківська область, раніше не судима.

Ухвалою Дзержинського районного суду м. Харкова від 11 грудня 2024 року постановлено кримінальне провадження 
за №62022170020000648 від 02.09.2022 року, за обвинуваченням Єжової Ольги Миколаївни, 10.02.1981 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, здійснювати за відсутності обви-
нуваченої (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, у відкритому судовому засіданні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Єжовій Ользі Миколаївні, 10.02.1981 року народження, необхідно з’явитись в судове засідання по справі №638/7637/24 
11.02.2024 о 13 год. 50 хв. до Дзержинського районного суду м. Харкова, розташованого за адресою: м. Харків, пр-т Пе-
ремоги, буд. 52B (к.118), відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України.

3 моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачена Єжова Ольга Миколаївна вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом.

У провадженні судді Дергачівського районного суду Харківської області Овсяннікова В. С. перебуває обвину-
вальний акт із реєстром матеріалів досудового розслідування за №42022222080000051 від 02.11.2022 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України (Добровільне зайняття громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських 
функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній 
адміністрації держави-агресора) відносно обвинуваченого Романова Сергія Григоровича, 27.04.1982 року наро-
дження, громадянина Украни, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Харківська область, Харківський 
район, с. Кочубеївка, вул. Скоробагатька, буд. 17, кв. 2.

Викликаємо Романова Сергія Григоровича, 27.04.1982 року народження у  судове засідання (справа 
№619/2004/23) призначене на 11 лютого 2025 року о 13 годині 45 хвилин у залі судових засідань №4 приміщен-
ня Дергачівського районного суду Харківської області.

Явка до суду є обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що засвідчує особу.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду.
У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.
З моменту опублікування повістки (оголошення) про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 

сфери розповсюдження обвинувачений Романов С. Г. вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 
Ушкаленка Максима Миколайовича, 21.01.1983 року народження, обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України (останнє відоме місце проживання: Харківська область, м. Чу-
гуїв, вул.Горішного,130,кв.12) в підготовче засідання, яке відбудеться 10 люто-
го 2025 року об 11-00 годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбу-
деться в приміщенні Орджонікідзевського районного суду м. Харкова, за адре-
сою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №1, під 
головуванням судді Сітало А. К.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Чугуївським міським судом Харківської області здійснюється спеціаль-
не судове провадження № 636/3457/23 стосовно Яно Олександра Іванови-
ча, 17.12.1974 року народження, обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений в останнє зареєстро-
ваний за адресою: вул. Лугова, буд. 28/5, с. Червона Хвиля, Куп’янського 
району, Харківської області. Суд викликає обвинуваченого Яно Олександра 
Івановича в судове засідання, яке відбудеться 11 лютого 2025 року о 13:00 
годині під головуванням судді Оболєнської С.А., в приміщенні Чугуївського 
міського суду Харківської області за адресою: Харківська область, м. Чугу-
їв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважа-
ється належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду спра-
ви. 

            Суддя Світлана ОБОЛЄНСЬКА

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-
диться кримінальне провадження № 22024220000000012 від 03.01.2024 за 
обвинуваченням Саратової Інни Михайлівни.

Суд викликає обвинувачену Саратову Інну Михайлівну в судове засідан-
ня, яке відбудеться 11 лютого 2025 року о 10:00 год під головуванням судді 
Гніздилова Ю. М. та суддів колегії Буніна Є. О., Гуменного З. І., в приміщенні 
Чугуївського міського суду Харківської області за адресою: Харківська об-
ласть, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань № 14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважа-
ється належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду спра-
ви.

Суддя Юрій ГНІЗДИЛОВ 

Дергачівський районний суд Харківської області 
викликає обвинувачену Пипенко Олену Михайлівну, 
22.07.1973 року народження, зареєстровану за адре-
сою: Харківська область, Харківський район, смт Ко-
зача Лопань, вул. Котовського, буд. 3, у підготовче 
судове засідання по справі № 619/6374/24, у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 
Підготовче судове засідання відбудеться об 11 год 00 
хв  10 лютого 2025 року  у приміщенні суду за адре-
сою: 62303, Харківська область, Харківський район, 
м. Дергачі, вул. Європейська, 63, (зал судових засі-
дань №1). 

У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої від-
сутності.

Суддя Олександра ПРУДНІКОВА

Дергачівський районний суд Харківської облас-

ті викликає обвинуваченого Самойлова Володими-

ра Миколайовича, 13.08.1983 року народження, за-

реєстрованого за адресою: РФ, Бєлгородська об-

ласть, вул. Миру, 33, у судове засідання по справі  

№ 619/10509/24, у вчиненні злочину, передбаченого 

ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Судове засідання 

відбудеться об 11 год 00 хв 10 лютого 2025 року у 

приміщенні суду за адресою: 62303, Харківська об-

ласть, Харківський район, м. Дергачі, вул. Європей-

ська, 63, (зал судових засідань №2). 

У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої від-

сутності.

Суддя Є. А. Болибок

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД ЧАС зДІйСНЕННя ДОСУДОВОГО РОзСЛІДУВАННя

Громадянин України Щепкін Олексій Вікторович, 22.08.1985 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Чапаєва, 164/2, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України ви-
кликається у кримінальному провадженні №22024130000000495 від 16.09.2024 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 10.02.2025 о 10:00, на 
11.02.2025 о 10:00, на 12.02.2025 о 10:00 для проведення слідчих та процесуаль-
них дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту 
в якості підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.
com.

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОї  

ДО СУДУ

Соломка Яна Олександрівна, 
04.12.1990р.н. викликається до Ле-
нінського районного суду м. Харкова  
(м. Харків, вул. Полтавський шлях, 20) 
у судове засідання на 11.02.2025р. на 
10:00 год. в якості обвинуваченої за  
ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неявки обвинуваченої, да-
не оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. 

Суддя Л. Г. Проценко
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення
За результатами судового розгляду кримінального провадження  

№ 42022132590000035 від 08 липня 2022 року, за обвинуваченням Писку-
на Андрія Сергійовича 31.01.2025 Павлоградським міськрайонним судом 
Дніпропетровської області ухвалено вирок у справі № 185/8812/22, відпо-
відно до якого Пискуна Андрія Сергійовича визнано винуватим у вчинен-
ні кримінального  правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, тобто у колабораційній діяльності, та призначено покарання за ч. 7 ст. 
111-1 КК України у вигляді позбавлення волі на строк 13 (тринадцять) ро-
ків з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних органах на 
строк 15 (п’ятнадцять) років та з конфіскацією всього майна, яке є його 
особистою власністю.

Строк покарання обчислювати з моменту затримання Пискуна Андрія 
Сергійовича на виконання даного вироку.

Запобіжний захід до набрання вироком законної сили щодо Пискуна 
Андрія Сергійовича, обраний 05 жовтня 2022 року у вигляді тримання під 
вартою, залишити без змін.

Арешт, накладений ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропе-
тровська від 27 вересня 2022 року на майно обвинуваченого залишити 
без змін. 

Інформацію про вирок опублікувати в засобах масової інформації, а са-
ме в газеті «Урядовий кур’єр» та на вебсайті Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області.

На вирок може бути подана апеляційна скарга до Дніпровського апеля-
ційного суду через Павлоградський міськрайонний суд, протягом тридця-
ти діб з моменту його проголошення, а для осіб які перебувають під вар-
тою, в той же строк з моменту вручення копії вироку.

Також обвинувачений щодо якого судом ухвалено вирок за результа-
тами спеціального судового провадження, має право на поновлення стро-
ку на апеляційне оскарження за надання ним підтвердження наявності по-
важних причин, передбачених ст. 138 КПК України.

Суддя М. С. Мицак

оголошення  
про виклик у судове засідання обвинуваченої  

дУБенКо оленИ мИКолАЇвнИ

Судова справа №161/15934/24
Луцький міськрайонний суд Волинської облас-

ті викликає Дубенко Олену Миколаївну, 17.07.1983 
року народження, зареєстровану за адресою: Лу-
ганська область, Щастинський район, с-ще Ново-
айдар, кв. Миру, буд. 22, кв. 31, обвинувачену у 
вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове за-
сідання, яке відбудеться о 10 год. 00 хв. 13 лю-
того 2025 року, за адресою: Волинська область,  
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням суд-
ді в’ячеслава Покидюка. Для отримання інформа-
ції про стан розгляду справи звертайтесь до канце-
лярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог 
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з його змістом. У 
разі неявки обвинуваченого до суду, криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження. 

оГолоШення 
ПРо ПоСТАновлення УХвАлИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області повідомляє, що по кримінально-
му провадженню № 191/3943/24 за обвинуваченням 
Охріменка Ігоря Геннадійовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, 17.12.2024 року було по-
становлено ухвалу про об’єднання кримінальних про-
ваджень, з якою можна ознайомитись в Єдиному дер-
жавному реєстрі судових рішень на вебсайті: http://
www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми по-
шуку «Справа №» номер справи 191/3943/24.

З моменту розміщення даного оголошення вважа-
ється, що Охріменко Ігор Геннадійович отримав ухва-
лу суду. 

ПовіСТКА  
ПРо вИКлИК оБвИнУвАЧеноГо до СУдУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Охріменка Ігоря Геннаді-
йовича, 24.04.1985 року народження, який обвину-
вачується у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України, у підготовче судове засідання по спра-
ві №191/3943/24 (провадження №1-кп/191/343/24), 
яке відбудеться 18.02.2025 року о 09:40 год. в при-
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 
КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Комунарський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає Пільщикова Ігоря Вікторовича, 05.08.1984 
року народження, зареєстрованого за адресою: 
Донецька область, Волноваський район, смт Оле-
нівка, вул. Калініна, буд. 15, Калиниченка Дмитра 
Сергійовича, 01.06.1994 року народження, заре-
єстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Мурав-
йова, буд. 36 та Пруглова Олександра Віталійови-
ча, 18.10.1993 року народження, зареєстровано-
го за адресою: Донецька область, Покровський 
район, м. Курахове, вул. Мічуріна, буд. 19, які є 
обвинуваченими у кримінальному провадженні 
№12023082140000276 (справа №333/897/24) у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 187, ч. 4 ст. 260 
КК України у судові засідання, які відбудуться о 15 
годині 00 хвилин 12 лютого 2025 року, о 15 годині 
00 хвилин 24 лютого 2025 року, о 14 годині 00 хви-
лин 11 березня 2025 року, о 15 годині 00 хвилин 
19 березня 2025 року, о 09 годині 00 хвилин 27 бе-
резня 2025 року до Комунарського районного суду  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Єв-
ропейська, 7.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі  
ст. 323 КПК України судовий розгляд може здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя Кулик В. Б.

Повідомлення ПРо ПідоЗРУ
05.02.2025 у кримінальному провадженні №22023030000000059 від 

28.04.2023 складено повідомлення про підозру Афанасьєвій Світлані Сергіїв-
ні, 06.02.1975 року народження, зареєстрована та проживає за адресою: Запо-
різька область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Козацька, буд. 9, кв. 43, 
про те що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України — участь в орга-
нізації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій тери-
торії, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua.

ПовіСТКА ПРо вИКлИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Афанасьєву Світлану 

Сергіївну, 06.02.1975 року народження, зареєстрована та проживає за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Козацька, 
буд. 9, кв. 43, для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведен-
ня слідчих дій (допиту підозрюваної та інших) за участю Вас як підозрюваної у 
кримінальному провадженні №22023030000000059 від 28.04.2023, на 09 год. 
00 хв. 10.02.2025, на 09 год. 00 хв. 11.02.2025 та на 09 год. 00 хв. 12.02.2025 у 
кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Броварський міськрайонний суд Київської 
викликає обвинувачених Саліхова Арслана Ті-
муровича, 06.06.2001 р. н., та Хакім’янова Ріна-
та Габдільяновича, 14.11.2000 р. н., для участі в 
судовому розгляді кримінального провадження 
№12023000000000298 по обвинуваченню Салі-
хова Арслана Тімуровича та Хакім’янова Ріната 
Габдільяновича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України, яке відбудеться о 10 годині 
00 хвилин 13 лютого 2025 року під головуван-
ням судді Скрипка о. в. в приміщенні Бровар-
ського міськрайонного суду Київської області 
за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. 
Грушевського, 2, каб. 309.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати документ що посвідчує особу.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя 
для участі у судових засіданнях викликає Ба-
глая Владислава Григоровича, 15.09.1995 року 
народження, (проживає за адресою: Запорізь-
ка область, місто Мелітополь, вулиця Пушкіна,  
б. 29, кв. 8), який є обвинуваченим у вчинені 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному про-
вадженні № 62023080010000029 від 10.02.2023, 
на 15 годину 30 хвилин 10.02.2025, на 14 годину 
00 хвилин 14.02.2025, на 15 годину 30 хвилин 
05.03.2025, на 14 годину 00 хвилин 13.03.2025 
та на 09 годину 00 хвилин 28.03.2025 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7 
(колегія суддів Холод Р. С. (головуючий), Сто-
матов е. Г., варнавська л. о.).

ПовіСТКА ПРо вИКлИК

Громадянку України Севідову Юлію Мико-
лаївну, 11.07.1977 р.н., зареєстровану за адре-
сою: Донецька область, Краматорський район, 
м. Лиман, вул. Слобожанська, буд. 115, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, яка 
викликається 10.02.2025 об 09 год. 30 хв. до Ін-
дустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, проспект Слобо-
жанський, 84, для участі в судовому засіданні в 
якості обвинуваченої по кримінальному прова-
дженню № 12022050000000883 від 04.11.2022 
(кримінальне провадження № 202/12028/24).

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального судово-
го провадження. 

Повідомлення ПРо вИКлИК

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-
ченого Баранова Валерія Костянтиновича, 10.04.1997 р. н., у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України у підготовче судове засідання, яке відбудеться  18.02.2025 
року об 11:00 год., 27.02.2025 року об 11:30 год. під головуванням суд-
ді Кононенко і. о. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні відбудеть-
ся у приміщенні Вільнянського районного суду Запорізької області по 
вул. Бочарова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Повідомлення ПРо ЗдіЙСнення СПеЦіАлЬноГо  

доСУдовоГо РоЗСлідУвАння

03.02.2025 слідчим суддею Жовтневого районно-

го суду м. Запоріжжя по справі №331/678/25, прова-

дження №1-кс/331/222/2025, постановлено ухвалу про 

здійснення спеціального досудового розслідування 

відносно Русінової Ольги Володимирівни, 02.05.1988 

р.н. — підозрюваної у кримінальному провадженні 

№22025080000000121 від 24.01.2025.

ПовіСТКА ПРо вИКлИК оБвИнУвАЧеноЇ до СУдУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Петрочук Олену Володи-
мирівну, 29.06.1984 року народження, яка обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче 
судове засідання по справі №191/1434/24 (проваджен-
ня №1-кп/191/125/24), яке відбудеться 13.02.2025 ро-
ку о 09:00 в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої пе-
редбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Комунарський районний суд міста Запоріж-
жя викликає Ємельяненка Віктора Андрійовича, 
11.10.1953 р.н., який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному про-
вадженні № 22024080000001266 від 15.08.2024, на 
13.02.2025 об 11 годині 00 хвилин, 13.03.2025 о 09 
годині 20 хвилин та 20.03.2025 о 12 годині 00 хви-
лин, до Комунарського районного суду міста За-
поріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європей-
ська, 7. 

Суддя В. М. Ходько

оГолоШення ПРо вИКлИК до СУдУ
Васильківський районний суд Дніпропетровської об-

ласті повідомляє обвинуваченого Закусила Олексія Бори-
совича, 22.05.1984 року народження, що судове засідан-
ня у кримінальному провадженні №12023130000002201 від 
08.07.2023 року за його обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 11 лютого 2025 року о 13 годині 00 
хвилин в порядку спеціального судового провадження у за-
лі судового засідання Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. 
Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. (телефон  
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

Повідомлення ПРо ЗдіЙСнення СПеЦіАлЬноГо   

доСУдовоГо РоЗСлідУвАння

03.02.2025 слідчим суддею Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя по справі № 331/616/25, проваджен-

ня № 1-кс/331/192/2025 постановлено ухвалу про здій-

снення спеціального досудового розслідування віднос-

но Саморокова Едуарда Володимировича, 11.08.2002 

р.н. — підозрюваного у кримінальному провадженні 

№22025080000000067 від 14.01.2025.

Васильківський районний суд Дніпропетровської об-
ласті повідомляє обвинуваченого Коваленка Олексан-
дра Олександровича, 26.03.1987 року народження, що 
підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні №42022132580000045 від 25.04.2022 року за 
його обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбу-
деться  21 лютого 2025 року о 10 годині 00 хвилин у за-
лі судового засідання Васильківського районного суду 
Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, 
в сел. Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. 
(телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПовіСТКА ПРо вИКлИК в СУдове ЗАСідАння
Обвинувачений Власишин Олексій Олександрович, ін-

формуємо, що судове засідання у кримінальному прова-
дженні № 62022050020000240 по обвинуваченню вас у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, призначено на 13.02.2025 о 13:30 
год. в Чернігівському апеляційному суді.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Гетьмана 
Полуботка, 2.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у за-

значений час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про 
неможливість з’явлення. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Повідомлення ПРо ЗмінУ РАніШе ПовідомленоЇ ПідоЗРИ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-279 та положень глави 11 

КПК України повідомляю, що 31.01.2025 в кримінальному про-
вадженні внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 12024221070000525 від 24 квітня 2024 року складе-
но письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої під-
озри, згідно з яким громадянин України Безродний Євген Воло-
димирович, 02 квітня 1975 року народження, підозрюється у за-
володінні чужим майном шляхом зловживання службовою осо-
бою своїм службовим становищем, вчиненому у великих розмі-
рах, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 191 КК України, та у внесенні до офіційних доку-
ментів службовою особою завідомо неправдивих відомостей, 
що спричинили тяжкі наслідки, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 366 КК України. 

ПовіСТКА ПРо вИКлИК
Громадянин України Безродного Євгена Володимировича, 02 

квітня 1975 року народження, уродженця м. Ізюм, Харківська 
область, українця, громадянина України, розлучений, директор 
ПП «НП Енерно» (код ЄДРПОУ 34079103), зареєстрованого та 
фактично проживаючому за адресою: Харківська область, м. Із-
юм, вулиця Паромна, буд. 6, кв. 15, повідомляємо, що відпо-
відно до вимог ст. 111, 112, 133, 135, 137 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися до кабінету № 21 слідчого відділу Ізюмсько-
го районного управління поліції ГУНП в Харківській області за 
адресою: Харківська область, м. Ізюм, пл. Садова, буд. 18/75, 
о 10:00 годині 10.02.2025 для вручення повідомлення про змі-
ну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених, ч. 4 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України, та 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 12024221070000525 від 24 квітня 2024 року 
за ч. 4 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Люб-
ченка Сергія Володимировича, 08.10.1970 року народжен-
ня, уроженець Луганської області м. Первомайськ, громадя-
нин РФ; Ковалинського Руслана Євгенійовича, 12.12.1969 ро-
ку народження, зареєстрований за адресою: м. Севастополь, 
вул. Катерна, 8, громадянини РФ; Погодіна Михайла Юрійо-
вича, 05.07.1975 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Бєлгородська обл., м. Валуйки, вул. Кірова, 36, громадя-
нин РФ;  Кукси Андрія Володимировича, 02.09.1986 року на-
родження, зареєстрований за адресою: Донецька обл., Старбе-
шівський р-н, с. Осикове, вул. Кооперативна, 83, громадянин 
України; Копицу Владлена Стефановича, 04.03.1980 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: Донецька обл.,  
м. Макіївка, вул. Невського, буд. 13 громадянин України; Бо-
женка Віталія Миколайовича, 21.07.1987 року народження, за-
реєстрований за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, смт Ниж-
ня Кринка, квартал 25, буд. 4, кв. 19; Яврумяна Карена Акопо-
вича, 26.07.1977 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Харківська обл., Куп’янський р-н, с-ще Дворічна, вул. Сло-
божанська, 82, кв. 12, як обвинувачених у судове засідання по 
справі №646/485/25, провадження 1-кп/646/830/2025 яке від-
будеться у приміщенні Червонозаводського районного суду  
м. Харкова (адреса: 61001, м. Харків, м-н Героїв Небесної Со-
тні, 36, 3 під’їзд) 10.02.2025 року об 11-00 год. Суддя Бараба-
нова в. в.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваче-
них Любченко С. В., Ковалинського Р. Є., Погодіна М. Ю., Кук-
си А. В., Копицу В. С., Боженка В. М., Яврумяна К. А. в засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останні вважаються належним чином ознайомленими з її зміс-
том.

У провадженні судді дергачівського районного суду Харківської області овсянніко-
ва в. С. перебуває обвинувальний акт із реєстром матеріалів досудового розслідування за 
№12019220000000483 від 10.04.2019 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 366 КК України відносно обвинуваченого Бондаренка Сергія Володимирови-
ча, 25.07.1982 року народження, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Харківська 
область, Харківський район, с. Прудянка, вул. Молодіжна, буд. 6, проживаючого за адресою: 
Харківська область, Харківський район, с-ще Козача Лопань, вул. Осипенко, буд. 1.

Викликаємо Бондаренка Сергія Володимировича, 25.07.1982 року народження у  судове засі-
дання (справа №619/9696/23) призначене на 10 лютого 2025 року о 13 годині 45 хвилин у залі су-
дових засідань №4 приміщення Дергачівського районного суду Харківської області.

Явка до суду є обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що засвідчує особу. Нагадуємо 
про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду. У разі неявки справу 
буде розглянуто за Вашої відсутності. З моменту опублікування повістки (оголошення) про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
Бондаренко С. В. вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого Головніна Олексан-
дра Володимировича, 11.03.1981 року народження, який зареєстрований за адресою: Харків-
ська область, м. Куп’янськ, вул. Пушкінська, буд. 6, кв. 33, у судове засідання по кримінальному 
провадженню, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №1202222110000099 
від 22.10.2022 року за ознаками кримінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати — паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 10 лютого 2025 
року о 10 год.15хв. у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по справі Блага і. С.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття ви-
значені ст. ст. 138, 139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні 

№ 42015010000000002 від 03.02.2015 із попередньою правовою кваліфікацією за ч. 1 ст. 111 КК України, складено 
письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Готовкіна Тетяна Сергіївна, 04.04.1984 року 
народження, громадянка України Данилова Олена Володимирівна, 04.04.1983 року народження, громадянка Укра-
їни Котешко Людмила Леонідівна, 30.03.1983 року народження, підозрюються у вчиненні державної зради, тобто 
діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторкан-
ності України, а саме: в переході на бік ворога в період збройного конфлікту, наданні іноземній державі та її пред-
ставникам допомоги у проведенні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Готовкіна Тетяна Сергіївна, 04.04.1984 року народження, уродженка м. Сімферополь, АР Крим, останнє відоме 

місце проживання за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Краснодарська, буд. 48; Данилова Олена Володими-
рівна, 04.04.1983 року народження, уродженка с. Ареда, Чернишевського району, Читинської області, останні відо-
мі місця проживання за адресами: АР Крим, смт Кіровське, вул. Дзержинського, буд. 24, кв. 33, АР Крим, м. Феодо-
сія, вул. Шевченка, буд. 59, кв. 62; Котешко Людмила Леонідівна, 30.03.1983 року народження, уродженка м. Крас-
ноармійськ, Донецької області, останні відомі місця проживання за адресами: АР Крим, Сімферопольський район, 
с. Донське, вул. Комсомольська, буд. 1; м. Севастополь, вул. Чехова, буд. 6, м. Севастополь, пр-т Генерала Остряко-
ва, буд. 246, кв. 15 відповідно до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 
09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 10.02.2025, 11.02.2025 та 12.02.2025 до прокуратури Автономної Республіки Крим та 
міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) для участі в слідчих та процесуальних діях у криміналь-
ному провадженні № 42015010000000002 від 03.02.2015, проведенні допиту в процесуальному статусі підозрюва-
ного, а також вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому 
числі можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ОГОЛОШЕННЯ
про виклик обвинуваченого Курамаєва Д.Н. до суду

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під головуванням судді Подус Г.С. перебуває обвину-
вальний акт з додатками у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за №12022221070000919 
від 27.10.2022 року, за обвинуваченням Курамаєва Даніслана Нурлановича, 31.05.2002 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України (судова справа № 638/18046/24, прова-
дження № 1-кп/638/1916/24).

Обвинувачений Курамаєв Даніслан Нурланович викликається у судові засідання, що призначені на 13 лютого 
2025 року о 12-00 год, 27 лютого 2025 року о 12-30 год, 06 березня 2025 року о 12-30 год у приміщення Дзержин-
ського районного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження може здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Зазначена інформація та повістки про виклик підозрюваного будуть опубліковані на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ОБЪЯВЛЕНИЕ
о вызове обвиняемого Курамаева Д.Н. в суд

В производстве Дзержинского районного суда г. Харькова под председательством судьи Подус А.С. имеется об-
винительное заключение с приложениями по уголовному производству, сведения о котором внесены в Единый ре-
естр досудебных расследований за № 12022221070000919 от 27.10.2022 года, по обвинению Курамаева Данислана 
Нурлановича, 31.05.2002 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 Уголовно-
го кодекса Украины (судебное дело № 638/18046/24, производство № 1-кп/638/1916/24).

Обвиняемый Курамаев Данислан Нурланович вызван в суд на судебные заседания, назначенные на 13 февраля 
2025 года в 12-00 час, 27 февраля 2025 года в 12-30 час, 06 марта 2025 года в 12-30 час в помещение Дзержинско-
го районного суда г. Харькова (г. Харьков, проспект Победы, 52-В).

В случае неявки обвиняемого в суд, данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное про-
изводство может быть осуществлено в отсутствие обвиняемого в порядке особого судебного разбирательства.

Указанная информация и повестки о вызове подозреваемого будут опубликованы на вебсайте Офиса Гене-
рального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного рассле-
дования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кри-

мінальному провадженню № 1-кп/185/569/25, справа № 185/10435/24 за 

обвинуваченням Свідовськова Леонарда В’ячеславовича у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-

ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпро-

петровська область.

Обвинувачений Свідовськов Леонард В’ячеславович викликається для 

участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 14 лютого 2025 

року на 11:00 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дні-

пропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 

область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-

відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-

ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя І. Г. Чернявська

Оголошення про виклик в судове засідання обвинувачених: Трунова Ми-

коли Васильовича, 22.05.1980 р. н., місце реєстрації: Луганська область, 

м. Лисичанськ, вул. Володимира Сосюри, 295/19; Єфімової Наталії Іванів-

ни, 10.04.1970 р. н., місце реєстрації: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 

смт Борівське, вул. Колгоспна, 13; Миронової Тетяни Володимирівни, 

05.10.1976 р. н., місце реєстрації: Луганська область м. Сєвєродонецьк, вул. 

Енергетиків, 74/43, у справі 183/4713/24 (провадження 1-кп/183/1503/24) на 

12.02.2025 року о 09 год. 30 хв., слухання відбудеться в приміщенні Ново-

московського міськрайонного суду Дніпропетровської області (вул. Геть-

манська, 4, м. Самар) під головуванням судді Фролової В.О. 

 Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138, 

323 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-

ченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-

дження, останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК РАХМУКОВОЇ О.І.
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/609/24, справа №185/1815/24, за обви-
нуваченням Рахмукової Олени Іванівни у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначе-
но за адресою: вулиця Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська 
область, 51400.

Обвинувачена Рахмукова Олена Іванівна, 25 вересня 1956 року наро-
дження, громадянка України (зареєстрована за адресою: Луганська об-
ласть, м. Антрацит, вул. Покришкіна, буд. 8) викликається для участі у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 14 лютого 2025 року о 09-30 год. 
в приміщенні суду за адресою: вулиця Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область, 51400. Головуючий суддя Мельник Юрій Анатолі-
йович. 

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянин України Тимар Іван Сергійович, 28.02.1996 р.н., у відповідності до вимог 
ст. ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні за №22024050000002675 від 26.08.2024 у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, а саме у вчиненні громадя-
нином України умисного діяння на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недо-
торканності, обороноздатності, державній безпеці України, що полягало в переході на бік 
ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Тимара І.С.

Підозрюваний Тимар Іван Сергійович, 28.02.1996 р.н., останнє відоме місце реєстрації: 
Закарпатська область, Іршавський район, с. Великий Раковець, вул. Св.Володимира, б. 62, 
на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 11.02.2025 о 09 
год. 00 хв., 12.02.2025 о 09 год. 00 хв., 13.02.2025 о 09 год. 00 хв., до слідчого в ОВС слід-
чого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях Баралея Олега Ігоровича до будівлі ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Ярослава Мудро-
го, б. 56, для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального 
правопорушення за кримінальним провадженням №22024050000002675 від 26.08.2024 за 
ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, допиту як підозрюва-
ного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досу-
дового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
05.02.2025 у кримінальному провадженні №22024080000000836 від 

23.05.2024 складено повідомлення про підозру Мельнику Олексію Вале-
рійовичу, 06.09.1988 року народження, зареєстрованому та проживаю-
чому за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Енергодар, 
вул. Курчатова, буд. 15 кв. 16, про те, що він обґрунтовано підозрюється 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України – колабораційна діяльність, тобто добровільне обрання до не-
законних органів влади, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Мельника Олек-

сія Валерійовича, 06.09.1988 року народження, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. 
Енергодар, вул. Курчатова, буд. 15 кв. 16, для вручення оригіналу пові-
домлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного 
та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22024080000000836 від 23.05.2024, на 09 год. 00 хв. 10.02.2025,  
на 09 год. 00 хв. 11.02.2025 та на 09 год. 00 хв. 12.02.2025 у кабінет № 107 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, 62.

Обвинувачений Потапенко Віталій Миколайович, 19 травня 
1969 року народження, уродженець м. Сватове, Сватівського ра-
йону, Луганської області, громадянин України, зареєстрований 
та проживаючий за адресою: Луганська область, Сватівський ра-
йон, м. Сватове, вул. Новоселівка, буд. 23, раніше не судимий, 
Вам необхідно з’явитися на 15 год. 00 хв. 14.02.2025 до Ужго-
родського міськрайонного суду Закарпатської області, що зна-
ходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (головую-
чий суддя Придачук О.А.) для проведення підготовчого судового 
засідання у кримінальному провадженні № 22024070000000087 
від 11.06.2024, за ознаками складу кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК Украї-
ни судовий розгляд може здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Обвинувачена Терехова Олена Василівна, 24.09.1975 р.н., за-

реєстрована за адресою: м. Нова Каховка, вул. Горького, буд. 
42, кв. 66, згідно зі ст. ст. 133, 134, 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитись 17 лютого 2025 р. о 10 год. 00 хв. до Ново-
воронцовського районного суду Херсонської області (смт Но-
воворонцовка Херсонської області, вул. Тітова, 2а) для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні у кримінальному прова-
дженні № 22023020000000175 від 23.07.2023 за обвинувачен-
ням Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Прокурор у кримінальному провадженні 
 Каменяр-Вікулова С.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про виклик у судове засідання

Громадянин України Савченко Іван Сергійович, 
13.01.1987 року народження, останнє відоме місце 
проживання: м. Севастополь, вул. Генерала Хрюкіна, 
8Б, кв. 28, відповідно до вимог ч. 8 cт. 135, ст. 297-5 
Кримінального процесуального кодексу України по-
відомляється про те, що в провадженні Іванківського 
районного суду Київської області перебуває судова 
справа № 366/1505/23-к за обвинувальним актом у 
кримінальному провадженні № 12023000000000794 
від 08.05.2023 стосовно Савченка Івана Сергійовича, 
13.01.1987 року народження, який обвинувачується 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

У приміщенні Іванківського районного суду Київ-
ської області о 12 год. 12.02.2025 призначено судо-
ве засідання.

Повний текст повістки розміщений на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик у судове засідання». 

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого:

Красногвардійський районний суд міста Дніпропе-
тровська викликає обвинувачену Рубан Ольгу Воло-
димирівну, 03.06.1976 року народження, останнє ві-
доме місце проживання: Донецька область, місто До-
нецьк, вулиця Політбійців, буд. 1, кв. 179, у підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12024052630000081 від 11.03.2024, за її обвинува-
ченням у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (криміналь-
не провадження № 1-кп/204/10561/24) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального 
досудового розслідування, яке відбудеться о 09:30 го-
дині 18.02.2025, за адресою: місто Дніпро, вул. Пушкі-
на, 77-б, зал судових засідань № 19, головуючий суд-
дя Безрук Т.В.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК Укра-
їни.

Синельниківський міськрайонний 
суд Дніпропетровської області викли-
кає Мерчука Іларіона Володимирови-
ча, 26.08.1993 року народження, остан-
нє фактично відоме місце проживан-
ня: вул. Комунарів, буд. 100, м. Старо-
більськ Старобільського району Лу-
ганської області (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу), який обви-
нувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, у судове засідання 
по справі №191/1563/24 (проваджен-
ня 1-кп/191/141/24) яке відбудеться 
10.02.2025 року о 15:30 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. 
Троїцька, 1. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені ст. ст. 138-139, 
323 КПК України.

Головуюча суддя Порошина О.О.

Синельниківський міськрайонний 
суд Дніпропетровської області викли-
кає Кошкіна Владислава Романови-
ча, 04.06.1993 року народження, який 
зареєстрований та проживає за адре-
сою: Луганська область, смт Новоп-
сков, вул. Поштова, б. 26, кв. 2) як об-
винуваченого по кримінальному про-
вадженню за №1-кп/172/75/22 (спра-
ва №191/1055/22) за обвинувачен-
ням Кошкіна Владислава Романови-
ча, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України, в судове засідання на 
10.02.2025 року о 15:45 годині під голо-
вуванням судді Порошиної Олени Оле-
гівни, в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, кабінет № 9.

Наслідки неприбуття на виклик суду 
передбачені ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України.

Синельниківський міськрайонний 
суд Дніпропетровської області викли-
кає Горобця Олексія Миколайовича, 
26.03.1981 року народження, остан-
нє фактично відоме місце проживан-
ня: Луганська область, Старобільський 
район, с. Половинкине, вул. Горько-
го, буд. 8 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу), який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, у підготовче судове засі-
дання по справі №191/4209/24 (про-
вадження 1-кп/191/364/24) яке відбу-
деться 11.02.2025 року об 11:45 годи-
ні в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Троїцька, 1. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені ст. ст. 
138-139, 323 КПК України. 

Головуюча суддя Порошина О.О.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає обвинуваченого Мальченка Сергія Сер-

гійовича, 27 липня 1999 року народження, уродженця м. Кремінна Луганської області, зареєстрованого за адресою: 

Луганська область, місто Кремінна, провулок Клубний (Войкова) будинок 9, громадянина України, у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання по кримінальному 

провадженню за №12023130000002344 від 18.07.2023, яке відбудеться 14.02.2025 о 10:15 у приміщенні Павлоград-

ського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: 51400, вулиця Дніпровська, 135, Павлоград, Дні-

пропетровська область (головуючий суддя Тимченко С.О.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обви-

нуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-

снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
АНДРІЄНКО ЛІЛІЇ АНАТОЛІЇВНИ
Судова справа №161/13098/24

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає Андрієнко Лілію Анатоліївну, 17.05.1975 року наро-
дження, зареєстровану за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, вул. Дружби Народів, 
буд. 103, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судо-
ве засідання, яке відбудеться о 10 год. 15 хв. 13 лютого 2025 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Ко-
някіна, 3, під головуванням судді В’ячеслава Покидюка. Для отримання інформації про стан розгляду справи звер-
тайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошен-
ня обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження. 

Головуючий суддя В’ячеслав ПОКИДЮК
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування, 

завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів провадження
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Солом’янського 

районного суду від 03.02.2025 (справа №760/812/25, провадження 1-кс/760/1502/25) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) в кримінальному провадженні  
№ 22023130000000227 від 23.03.2023 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Березницького Вадима Валерійовича, який пере-
ховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, громадянину України Березницькому В.В., 07.07.1976 
року народження, повідомляється, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000227 від 23.03.2023 за його підозрою завершено та Вам буде надано до-
ступ до матеріалів даного кримінального провадження.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як докази в суді, у зв’язку з чим, в 
разі наявності таких Вам пропонується прибути в Київську спеціалізовану прокуратуру у сфері оборо-
ни Центрального регіону, та надати такі матеріали процесуальному прокурору у даному провадженні.

 Також Вам повідомляється, що обвинувальний акт у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000227 від 23.03.2023, реєстр матеріалів досудового розслідування, враховуючи 
Ваші неявки без поважних причин на виклик слідчого, в порядку ст. 297-5 КПК України буде вруче-
но Вашому захиснику та скеровано для розгляду до суду. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь по-
відомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України, в тому числі щодо можливості здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня та судового розгляду.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Березницького В.В. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Березницький Вадим Валерійович, 07 липня 1976 р.н., українець, громадянин 

України, уродженець м. Луганськ, який зареєстрований за адресою: м. Луганськ, 27-й квартал, 
буд. 11, кв. 28, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодек-
су України, Вам необхідно з’явитися 12.02.2025 о 10 год. 00 хв., 13.02.2025 о 10 год. 00 хв та 
14.02.2025 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 22023130000000227 
від 23.03.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України з метою допиту як підозрюваного, а також для озна-
йомлення з матеріалами кримінального провадження в порядку ст. 290 КПК України та отриман-
ня обвинувального акта з реєстром матеріалів.

Старший слідчий слідчого управління Головного управління СБ України
у м. Києві та Київській області майор юстиції Олександр МАЙБОРОДА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Кири-
ленко Віталій Миколайович, 29.10.1984 р.н., РНОКПП 3098308255, 
який зареєстрований за адресою: Запорізька область, с. Велика 
Білозерка, вул. Пархоменка, буд. 35, про те, що 06.02.2025 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025080000000083 від 17.01.2025 за підозрою Кириленка 
В.М., 29.10.1984 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено. Підозрю-
ваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування у період з 06.02.2025 по 09.02.2025 у робочий час (з 09 
години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 
6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сто-
роні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовува-
ти як докази у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Кирилен-

ка Віталія Миколайовича, 29.10.1984 р.н., РНОКПП 3098308255, 
який зареєстрований за адресою: Запорізька область, с. Вели-
ка Білозерка, вул. Пархоменка, буд. 35, для отримання в поряд-
ку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матері-
алів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22025080000000083 від 17.01.2025, на 09 год. 00 хв. 10.02.2025 
у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Іщен-
ко Микита Олександрович, 26.07.1993 р.н., РНОКПП 3417512850, 
який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василів-
ський район, м. Кам’янка-Дніпровська, пров. Космічний, буд. 22, 
про те, що 06.02.2025 спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22025080000000084 від 17.01.2025 за 
підозрою Іщенка М.О., 26.07.1993 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — за-
вершено. Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріала-
ми досудового розслідування у період з 06.02.2025 по 09.02.2025 
у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у 
приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, 
також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має пра-
во відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує 
використовувати як докази у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Іщенка Ми-

киту Олександровича, 26.07.1993 р.н., РНОКПП 3417512850, який 
зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський ра-
йон, м. Кам’янка-Дніпровська, пров. Космічний, буд. 22, для отри-
мання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22025080000000084 від 17.01.2025, на 09 год. 00 хв. 
10.02.2025 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється  
Ковальов Сергій Вікторович, 30.01.1991 року народження, громадянин Укра-
їни, уродженець м. Брянка Луганської області, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, м. Брянка, вул. Ломоносова, 22а, про те, що спе-
ціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 12022221100000336 від 22.08.2022, у якому Вам повідомлено про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 
438 КК України, буде завершено 07.02.2025. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Ви, Ковальов Сергій Вікторович, 

30.01.1991 року народження, громадянин України, уродженець м. Брянка Лу-
ганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Брянка, 
вул. Ломоносова, 22а, викликаєтесь на 10 год. 00 хв. 10.02.2025, на 10 год. 
00 хв. 11.02.2025 та на 10 год. 00 хв. 12.02.2025 до старшого слідчого в осо-
бливо важливих справах Головного слідчого управління Національної полі-
ції України Плиски А.В. (м. Київ, вул. Мечникова, 16, каб. 5-17) для вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022221100000336 від 22.08.2022 за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик зазначені 
у ст. ст. 138 та 139 КПК України. 

Крім цього повідомляється про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати, як доказ у суді.

Зазначена інформація та повістки про виклик підозрюваного будуть опу-
бліковані на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro- zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного 
Ставрулова Михайла Валентиновича, 23.12.1974 року народження

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду м. Дніпропетровська 
04.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22024050000000093, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.01.2024 стосовно Ставрулова 
Михайла Валентиновича, 23.12.1974 року народження, уродженця с. Урзуф, 
Першотравневого району, Донецької області, зареєстрованого за адресою: 
Донецька область, Маріупольський район, с. Урзуф, вул. Маліновсько-
го, буд. 4, підозрюваного у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Ставрулова Михайла Валентиновича, 23.12.1974 року народження 

Громадянин України Ставрулов Михайло Валентинович, 23.12.1974 року 
народження, уродженець с. Урзуф, Першотравневого району, Донецької об-
ласті, громадянин України, зареєстроване місце проживання за адресою: До-
нецька область, Маріупольський район, с. Урзуф, вул. Маліновського, буд. 
4, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
12.02.2025, з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях, до ст. слідчого в ОВС – Румянцевої О.В., за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченко, буд. 7, для завершення досудо-
вого розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви нувального акта з 
додатками у кримінальному прова дженні № 22024050000000093, внесено-
го до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.01.2024, за 5 ст. 111-1 КК 
України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 06.02.2025 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 42024132580000105 від 22.11.2024, за ознаками кримінального прова-
дження, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким Іваненко Ніна Тимофіївна, 19.06.1948 ро-
ку народження, підозрюється в умисних діях, вчинених з метою зміни меж 
території або державного кордону України на порушення порядку, встанов-
леного Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України».

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Іваненко Ніна Тимофіївна, 19.06.1948 року народжен-

ня на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхідно з’явитись 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування) на 10:00 10.02.2025, 
11.02.2025, 12.02.2025 для допиту у якості підозрюваної та проведення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за 420241325800000105 від 22.11.2024.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0508464977, starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянка України Янголь Наталія Валеріївна, 08.08.1974 
р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України вам 
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 12024052770000363 від 16.09.2024 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінально-
го кодексу України, тобто у вчиненні громадянином України дій, 
спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агре-
сора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Янголь Н.В.

Підозрювана Янголь Наталя Валеріївна, 08.08.1974 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Маріу-
поль, вул. 9 травня , буд. 5, корп 1, кв. 13, на підставі ст. ст. 133, 
135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 11.02.2025 
о 12 год. 00 хв., 12.02.2025 о 12 год. 00 хв., 13.02.2025 об 11 
год. 00 хв., до слідчого слідчого відділу 2 управління (з дисло-
кацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях Назарука Андрія Дмитровича до будів-
лі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні 
кримінального правопорушення у кримінальному провадженні  
№ 12024052770000363 від 16.09.2024 за ознаками вчинення 
злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, допиту як під-
озрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

повідомляю, 06.02.2025 складено повідомлення про підозру До-
лі Тетяні Олексіївні, 16.12.2002 року народження, про те, що вона 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення проти 
основ національної безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 
КК України, тобто у добровільному зайнятті громадянином Укра-
їни посади, не пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних 
органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у 
тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Долі Тетяні Олексіївні, 16.12.2002 року на-

родження, уродженці смт Великий Бурлук, Великобурлуцько-
го району, Харківської області, зареєстрованій за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський район, сел. Великий Бурлук, вул. 
Лугова, буд. 21, кв. 2, повідомляється, що відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України 10, 11, 12 лютого 2025 року о 10 годині 00 хвилин Вам 
необхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Хар-
ківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, сел. Шевченкове, вул. Центральна, буд.31, для вручення Вам 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, допиту Вас в якості підозрюваної у рамках кримінально-
го провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №12023226090000038 від 18.05.2023, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
06.02.2025 у кримінальному провадженні №22022080000000031 від 02.03.2022 складено повідо-

млення про підозру Шостаку Олегу Леонідовичу, 04.04.1970 р.н., який зареєстрований за адресою: 
Запорізька обл., м. Мелітополь, просп. 50-річчя Перемоги, буд. 31, кв. 48, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, – добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих функцій у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у 
тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://gp.gov.ua.

ПОВІСТКА
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Шостака Олега Леонідовича, 04.04.1970 р.н., 

який зареєстрований за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, просп. 50-річчя Перемоги, буд. 
31, кв. 48, для вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих і процесуаль-
них дій за його участю як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000000031 від 
02.03.2022, на 09 год. 20 хв. 07.02.2025, на 09 год. 20 хв. 08.02.2025 та на 09 год. 20 хв. 10.02.2025 
у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, буд. 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Ільницький Олексій Іванович, 18.11.1977 р.н., зареєстрований та фактично про-

живає за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, с. Соснівка, вул. Першотравнева, буд. 37, 
кв. 6, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судове засідання 10.02.2025 
на 09:30 та 11.02.2025 на 10:30 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. 
Європейська, 7, зала судового засідання каб.15, тел. 050-904-57-29. Головуючий суддя Михайло-
ва А.В.) у справі №333/6362/23, кримінальне провадження №22023080000001055, за обвинувачен-
ням Ільницького Олексія Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України громадянина України Сеітова Ігоря В’ячеславовича, 24 ве-
ресня 1985 року народження, уродженця с. Чонгар, Генічеського району, Херсонської області, зареєстрованого та 
проживаючого по вул. Леніна буд. 65, кв. 3, с. Чонгар, Генічеського району, Херсонської області у судове засідання, 
яке відбудеться 14 лютого 2025 року о 10 год 45 хв в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
У разі неявки обвинуваченого Сеітова І.В. в судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а 

кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. 

Головуючий суддя Любомир БАЗАН 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Кононцев Олексій Миколайович, 21 бе-

резня 1996 року народження, останнє відоме місце реєстрації за адресою: Донецька область, м. Курахове, вул. По-
бєди, буд. 22, кв. 21, останнє відоме місце мешкання за адресою: Донецька область, Покровський р-н, с. Сонцівка 
(Красне) вул. Центральна, буд. 32, на 10.02.2025 о 09:00, 14.02.2025 о 09:00 та 18.02.2024 о 09:00 до будівлі Покров-
ської окружної прокуратури Донецької області за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Володимира Мо-
номаха, буд. №6, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України у кримінальному провадженні № 12025052410000006 від 02.01.2025, допи-
ту як підозрюваного і проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ СИДОРОВИЧА О.П., 26.11.1969 р.н.

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Сидоровича 
Олександра Петровича, 26.11.1969 р.н., адреса: Херсонська обл., Херсон-
ський р-н, с. Микільське, вул. Херсонська, 42, у якості обвинуваченого на 
12.02.2025 року о 10:00 год. та 03.03.2025 року об 11:00 год. у судове за-
сідання з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Сидо-
ровича О.П. за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи,що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове за-

сідання обвинуваченого Ясенчука Олександра Дмитровича, 05.03.1984 
р.н., у кримінальному провадженні № 12023163520000064, внесеному  
до ЄРДР 31.01.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 4 ст. 191 КК України, яке відбудеться 12.02.2025 року о 10.00 
годині; 11.03.2025 року о 14.20 годині в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду 
кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно 
правил ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.09.2024 

року постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні відомості про яке внесено до ЄРДР за № 1202431020000829 
від 02.09.2024 року за обвинуваченням Маменко Віктора Івановича 
30.04.1961 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Підготовчі судові засідання призначено о 10:45 годині 12.02.2025 ро-
ку, о 10:15 годині 12.03.2025 року, о 12:30 годині 17.04.2025 року в при-
міщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал № 403.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ма-
менко Віктора Івановича, 30.04.1961 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: м. Херсон, вул. Ілюші Кулика, 128 «В», кв. 60, для 
участі у розгляді кримінального провадження № 766/16238/24 у вчинен-
ні кримінального правопорушення передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України 
у якості обвинуваченого. 

Суддя В. Е. Дорошинська
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.01.2024 
було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні відомості про яке внесено до ЄРДР №22023230000000352 
від 12.07.2023 за обвинуваченням Катуніна Олександра Васильовича, 
04.09.1968 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених  
ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, до підготовчого судового засідан-
ня та здійснити спеціальне судове провадження.

 Cудові засідання призначено на 12.02.2025 о 10:00 та 20.02.2025 ро-
ку о 15:00 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 
6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Катуніна 
Олександра Васильовича, 04.09.1968 р.н., останнє відоме місце прожи-
вання: м. Херсон, вул. Театральна, буд. 62, кв. 8, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №766/2554/23, у якості обвинуваченого.

Суддя Ю.М. Єпішин
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.07.2024 
року було постановлено: призначити судовий розгляд у відкритому судово-
му засіданні, одноособово, в спеціальному судовому провадженні, на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесено до ЄРДР 25.09.2023 року за №22023230000000437 за обвинува-
ченням Кугук Вікторії Анатоліївни, 27.06.1962 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання призначено 12.02.2025 о 10:00 год., 25.02.2025 о 
09:00 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ку-
гук Вікторію Анатоліївну, 27.06.1962 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: м. Херсон, вул. 295-ї Стрілецької Дивізії, буд. 8 кв. 24, для участі у роз-
гляді кримінального провадження №766/2241/24, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 27.08.2024 
року було постановлено: призначити судовий розгляд у відкритому судо-
вому засіданні, одноособово, в спеціальному судовому провадженні, на 
підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості 
про яке внесено до ЄРДР 15.08.2023 року за № 22023000000000813 за об-
винуваченням Десятової Наталії Леонідівни, 11.07.1966 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1  
КК України.

 Судове засідання призначено 12.02.2025 о 14:00 год., у приміщенні су-
ду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Десято-
ву Наталію Леонідівну, 11.07.1966 р.н., останнє відоме місце реєстрації: 
м. Херсон, вул. Миру, буд. 26А кв. 32, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/2994/24, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ СМІЮХИ НАТАЛІЇ ОЛЕКСАНДРІВНИ 

за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 та ч. 5 ст. 111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 

05.01.2024 року у кримінальному провадженні, відомості про яке внесе-
но до ЄРДР 27.09.2022 за №12022230000003907 за обвинуваченням Смі-
юхи Наталії Олександрівни, 09.05.1980 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28-ч. 5 ст. 111-1, ч. 5  
ст. 111-1 КК України, постановлено про здійснення судового розгляду 
кримінального провадження.

Судове засідання призначене на 13:00 на 12.02.2025 р., на 14:00 на 
18.02.2025 р., у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, каб. 305. 

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає 
в судове засідання Сміюху Наталію Олександрівну, 09.05.1980 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 28-ч. 5 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження 
згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар
________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 01.04.2024 

року у кримінальному провадженні відомості про яке внесено до ЄРДР  
№ 12023000000002070 від 06.11.2023 року за обвинуваченням Лебедя Олек-
сандра Миколайовича, 09.09.1983 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, постанов-
лено призначити судовий розгляд в спеціальному судовому провадженні.

 Судові засідання призначено 10.02.2025 року о 14.45 годині; 20.02.2025 
року о 15.00 годині у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського, 6/29, зал №503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ле-
бедя Олександра Миколайовича, 09.09.1983 року народження, останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, Сімферопольський район, смт Пере-
вальне, вул. Октябрська, 44, кв. 2 та місце реєстрації: АР Крим, м. Сімфе-
рополь, вул. Об’їзна, 10-а для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №766/12885/23, у якості обвинуваченого.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Воронову Га-

лину Валентинівну, 11.09.1961 року народження, зареєстровану за адре-
сою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Курасова, 9б, кв. 25, обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, у судові засідання у кримінальному провадженні ЄУН 
766/693/23, н/п 1-кп/766/1820/23, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №42022230000000247 від 14.07.2022 року, яке від-
будеться 12.02.2025 року о 14:00 год., 03.03.2025 року о 14:00 год. в по-
рядку спеціального судового провадження в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зала судових засідань 307.

 Поважність причин та наслідки неприбуття на виклик, передбачені 
ст.ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки в су-
дові засідання, особа, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про 
причини неявки. З моменту опублікування повістки проо виклик обвину-
ваченого (ої) у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження особа вважається повідомленою про дату, час і місце роз-
гляду справи. 

Суддя С. І. Майдан
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОЇ У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 11.12.2024 
року було постановлено, здійснити спеціальне судове провадження у кри-
мінальному провадженні внесеного до ЄРДР за №220232230000000255 
від 11.05.2023 року за обвинуваченням Балеско Світлани Олексіївни, 
25.01.1968 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, за відсутністю обвинуваче-
ної (in absentia).

 Підготовче судове засідання призначено на 12.02.2025 року о 12:45 
год., у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міськийсуд Херсонської області викликає Ба-
леско Світлану Олексіївну, 25.01.1968 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: Херсонська область, м. Олешки, вул. Олімпій-
ська, буд. 11, кв. 34, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/10350/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 5 ст. 111-
1 КК України у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин
________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Полікарпо-

ва Миколу Сергійовича, 24.12.1960 року народження, зареєстровано-
го за адресою: Херсонська область, Скадовський район, м. Скадовськ, 
вул. Затишна (Карла Маркса), буд. 172, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, у судове засідання у кримінальному провадженні ЄУН 650/1832/23, н/п 
1-кп/766/673/24, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 22022230000000092 від 23.04.2022 року, яке відбудеться 12.02.2025 
року о 13:00, 12.03.2025 року о 09:00 годині, 26.03.2025 року о 09 :00 в по-
рядку спеціального судового провадження в приміщенні суду за адресою: 
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зала судових засідань 307.

 Поважність причин та наслідки неприбуття на виклик, передбачені 
ст.ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки в су-
дове засідання, особа, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про 
причини неявки. З моменту опублікування повістки про виклик обвину-
ваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження особа вважається повідомленою про дату, час і місце розгля-
ду справи. 

Суддя С. І. Майдан
________________________________________________________

Куцеконь Дмитро Федорович
м. Херсон, вул. Підпільна, буд. 54, кв.16 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 
20.01.2025 року надано дозвіл на здійснення спеціального судового 
провадження у кримінальному провадженні № 22023230000000096 від 
21.02.2023 відносно Куцеконя Д.Ф., 30.11.1991 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Куцеконя Д.Ф., 30.11.1991 р.н., у кримінальному про-
вадженні №22023230000000096 від 21.02.2023, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеть-
ся о 13.15 годині 13.02.2025 та о 13.30 годині 06.03.2025 року в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду 
кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно 
правил ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева

Заневський Ян В’ячеславович
рф, м. Москва, вул. Твардовського,12, корп. 3 кв. 56
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-
дання обвинуваченого Заневського Я. В., 20.05.1995 р.н., у кримінально-
му провадженні №12024230000001157, внесеному до ЄРДР 12.07.2024, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України, яке відбудеться о 14:30 годині 13.02.2025 в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 301

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду 
кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно 
правил ст. 323 КПК України. 

Суддя Л.В. Валігурська
 ________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 

12.12.2024 року була прийнята ухвала про здійснення спеціального судо-
вого провадження у кримінальному провадженні №12024000000001135 
від 14.06.2024 року за обвинуваченням Грішина Олексія Юрійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушенння, передбаченого за ч. 5 ст. 111-1 
КК України о 13 годині 30 хвилин 13.02.2025 року відбудеться підготов-
че судове засідання у спеціальному судовому провадженні з розгляду об-
винувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР 14.06.2024 року за №12024000000001135 за обвинувачен-
ням Грішина Олексія Юрійовича, 04.06.1976 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Горького, буд. 32, 
кв. 3. У зв’язку з чим, Грішину Олексію Юрійовичу необхідно з’явитися на 
вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 15:00 год. 

13.02.2025 відбудуться судові засідання у справі з розгляду обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні ЄРДР № 22023230000000249 від 
06.05.2023 за обвинуваченням Дикухи Ігоря Михайловича, 21.06.1960 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, м. Нова 
Каховка, просп. Дніпровський, буд. 61. У зв’язку з чим Дикусі І.М. необхід-
но з’явитися на вказані дату та час до зали судових засідань міського суду  
№ 502 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29. 

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня згідно зі ст. 323 КПК України. 

 Суддя О. Л. Черниш
________________________________________________________
Херсонський міський суд повідомляє, що 12.12.2024 року було прийня-

то ухвалу про здійснення спеціального судового провадження у криміналь-
ному провадженні №12024000000001139 від 14.06.2024 року за обвинува-
ченням Пономарьова Олександра Петровича, 01.01.1957 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України об 11 годині 00 хвилин 13.02.2025 року відбудеться підготовче су-
дове засідання у спеціальному судовому провадженні з розгляду обвину-
вального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до 
ЄРДР 14.06.2024 за №12024000000001139 за обвинуваченням Пономарьо-
ва Олександра Петровича, 01.01.1957 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, останнє 
відоме місце проживання: Херсонська область, Генічеський р-н, с. Стрілко-
ве, вул. Приморська, буд. 87. У зв’язку з чим Пономарьову Олександру Пе-
тровичу необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 

30.09.2024 року було призначено обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні відомості про яке внесено до ЄРДР № 620240800200001043 
від 11.07.2024 року за обвинуваченням Діденка Олександра Володимиро-
вича, 08.09.1991 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, до підготов-
чого судового засідання.

Підготовче судове засідання призначено 13.02.2025 о 10:30 год. у при-
міщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Діденка 
Олександра Володимировича, 08.09.1991 року народження, який проживає 
за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Карбишева, буд. 28, кв. 71, 
для участі у розгляді кримінального провадження №766/16342/24, у якос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 15.01.2024 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні відомості про яке внесено до ЄРДР за № 42021232240000020 
від 26.07.2021 за обвинуваченням Спіцина Андрія Миколайовича 04.08.1978 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення передбачено-
го ч. 2 ст. 191 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому 
провадженні за відсутністю обвинуваченого.

 Судове засідання призначено 13.02.2025 року об 11:40 год. у приміщенні 
суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Спіцина Ан-
дрія Миколайовича 04.08.1978 року народження, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №766/611/24 у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 191 КК України у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 11.03.2024 ро-
ку було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР № 42021232010000008 від 13.04.2021 року за об-
винуваченням Бондаренка Олександра Миколайовича, 09.02.1983 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 191 
ч. 4 ст. 358 ч. 1 ст. 366 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено 13.02.2025 року о 09:20 год. у при-
міщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал 
№510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бондаренка 
Олександра Миколайовича 09.02.1983 року народження, який зареєстрова-
ний та проживає: за адресою: Полтавська область, м. Полтава, вул. Фурмано-
ва, буд. 4, для участі у розгляді кримінального провадження №766/3484/24, у 
якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя К. К. Рєпін
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.06.2024 
року було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні внесеному до ЄРДР за № №22022230000000378 від 08.09.2022 ро-
ку за обвинуваченням Гаврилішиної Любові Володимирівни,31.01.1983 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2  
ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового проваджен-
ня за відсутності обвинуваченої (in absentia) у відкритому судовому засіданні.

Судове засідання призначено о 14-30 годині 13.02.2025 року у приміщенні 
суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал с/з 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Гавриліши-
ну Любов Володимирівну, 31.01.1983 року народження, останнє відоме місце 
проживання: Херсон, Дорофеєва, 20 кв. 327 для участі у розгляді кримінально-
го провадження №766/11746/23 у вчиненні кримінального правопорушення за 
ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченої. 

Суддя В. Е. Дорошинська
________________________________________________________

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 12.11.2024 ро-
ку було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР № 22024060000000044 від 04.04.2024 року за об-
винуваченням Чеверноженко Еліни Валеріївни, 30.04.1976 року народження 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, до підготовчого судового засідання.

 Підготовчі судові засідання призначено 13.02.2025 року об 11.30 год.; 
03.03.2025 року о 08.30 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Во-
лодимира Примаченка, 6/29, зал № 503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Чеверножен-
ко Еліну Валеріївну, 30.04.1976 року народження, останнє відоме місце прожи-
вання: Херсонська область, Генічеський район, м. Генічеськ, вул. Пушкіна, буд. 
23, для участі у розгляді кримінального провадження № 766/19011/24, у якос-
ті обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя М. С. Рябцева
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.11.2024 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні відомості про яке внесено до ЄРДР за № 42024232010000024 від 
06.06.2024 року за обвинуваченням Горенчук Ніни Павлівни, 02.06.1967 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

 Підготовче судове засідання призначено об 11:30 годині 13.02.2025 року, о 
09:30 годині 18.03.2025 року, о 10:30 годині 24.04.2025 року у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал № 403.

 У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Горенчук Ні-
ну Павлівну, 02.06.1967 року народження, останнє відоме місце проживання:  
м. Херсон, вул. Комкова, 94, корпус 1, кв. 27, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/19182/24 у вчиненні кримінального правопорушення 
за ч. 5 ст. 111-1КК України у якості обвинуваченої.

Суддя В. Е. Дорошинська
________________________________________________________

Теленик Микола Станіславович
с. Великі Копані, вул. К. Маркса, буд. 41
Херсонського району Херсонської обл.

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-
ве засідання обвинуваченого Теленика М. С., 21.06.1972 р.н., у кримінально-
му провадженні №62024080200000354, внесеному до ЄРДР 09.04.2024, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК Украї-
ни, яке відбудеться о 09:10 годині 14.02.2025 в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 704.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно правил  
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
________________________________________________________

Бондар Денис Олегович
м. Херсон, вул. Комкова, 90, кв. 174

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-
ве засідання обвинуваченого Бондаря Д. О., 23.12.1993 р.н., у кримінально-
му провадженні №22024000000000920, внесеному до ЄРДР 07.10.2024, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-

ни, яке відбудеться об 11:30 годині 14.02.2025 в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 704.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно правил  
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
________________________________________________________

Сидоренко Віра Геннадіївна
с. Микільське, вул. Слобідська, 148

Херсонський район, Херсонська обл.
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-

ве засідання обвинувачену Сидоренко В.Г., 04.03.1964 р.н., у кримінальному 
провадженні №22024230000000462, внесеному до ЄРДР 15.11.2024, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1  
КК України, яке відбудеться о 14:10 годині 14.02.2025 року, о 09.10 годині 
24.02.2025 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка 6/29, каб. 704

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно правил  
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
________________________________________________________

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.01.2025 
року було постановлено призначити судовий розгляд обвинувально-
го акта у кримінальному провадженні відомості про яке внесено до ЄРДР 
№12022230000003979 від 30.09.2022 року за обвинуваченням Фоменко Рома-
на Павловича, 06.02.1973 року народження у вчиненні кримінального правопо-
рушення передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

Суддя В. Е. Дорошинська
________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОЇ У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 23.01.2025 ро-
ку було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР № 22024230000000243 від 30.05.2024 року за об-
винуваченням Корінної Оксани Петрівни 10.10.1970 року народження у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, до 
підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено 11.02.2025 об 11:50 год. у приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Корінну Оксану 
Петрівну, 10.10.1970 року народження, яка зареєстрована та проживає за адре-
сою: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Садова, 11В, кв. 2, для участі у розгляді 
кримінального провадження №766/11976/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя К. К. Рєпін

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Гу-
менюк Марину Сергіївну, 10 жовтня 1976 року народження, зареєстрова-
ну за адресою: вул. Жовтнева, буд. 22, м. Лисичанськ, Луганської облас-
ті, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №186/1628/24 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 13 лютого 2025 року об 11:00 год. в залі судових засідань Першотра-
венського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шах-
тарської Слави, буд.№16, м. Шахтарське (Першотравенськ), Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефо-
ну 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинуваче-
ний не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини сво-
го неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 
до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. 
Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної при-
чини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового 
провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового за-
сідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових 
рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий суддя Демиденко С.М. 
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Хо-
дикіну Оксану Олександрівну, 29 січня 1977 року народження, зареєстро-
вану по вул. Ломоносова, буд. 59, кв. 42, м. Лутугине Луганської облас-
ті, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №186/1971/24 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 13.02.2025 року об 11:00 годині, в залі судових засідань Першотравен-
ського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд. №16, м. Шахтарське (Першотравенськ) Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефо-
ну 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинуваче-
ний не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини сво-
го неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 
до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. 
Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної при-
чини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового 
провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового за-
сідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових 
рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий суддя Демиденко С.М. 
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ши-
лова Сергія Юрійовича, 19 травня 1966 року народження, проживає за адре-
сою: вул. 5 Лінія, буд. 50, кв. 23, смт Станиця-Луганська, Щастинський ра-
йон Луганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №186/1474/23 за ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 13 лютого 2025 року о 14:00 годи-
ні, в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетров-
ської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське 
(Першотравенськ) Дніпропетровської області. Про поважні причини непри-
буття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний за-
здалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.
court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не 

повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове 
стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, мо-
же бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття 
на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здій-
снення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призна-
чення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єди-
ного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М. 
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає 
Вільного Владислава Валерійовича, 02.06.1968 року народження, зареє-
строваного та проживаючого за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, смт Біловодськ, вул. Гагаріна, 12 в якості обвинуваченого по 
кримінальному провадженню №186/550/23 по ч. 7 ст. 111-1 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 лютого 2025 року об 11:00 
годині, в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропе-
тровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шах-
тарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поваж-
ні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений 
зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. 
Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого 
судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реє-
стру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в 
підготовче судове засідання Мозгового Дениса Вікторовича, 31 травня 1987 
року народження, який народився в с. Парневе Біловодського району Лу-
ганської області, громадянина України, проживає по вул. Радянська, буд. 
№133, смт Біловодськ Старобільського району Луганської області, в якос-
ті обвинуваченого по ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному прова-
дженню №186/1600/23, провадження №1-кп/0186/149/24, яке відбудеться 
13 лютого 2025 року о 10:00 годині в залі судових засідань Першотравен-
ського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпро-
петровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 
КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по теле-
фону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинува-
чений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини сво-
го неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 
до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. 
Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної при-
чини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового 
провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового за-
сідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових 
рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Зубарєву Олену Олександрів-
ну, 27.11.1986 р.н., уродженку с. Гречишкине Луганської області, остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання: Луганська область, Сєверо-
донецький район, м. Сєверодонецьк, вул. Гагаріна, буд. 70-а, секція 19, 
кв. 89, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в кримінальному проваджен-
ні №22023130000000185 від 13.03.2023 року (справа № 201/12046/23). 

Судове засідання відбудеться 13.02.2025 року о 14-00 год. в приміщен-
ні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до су-
ду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвину-
вачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
________________________________________________________

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України Тернівський міський 
суд Дніпропетровської області повідомляє, що ухвалою судді Тернівсько-
го міського суду Дніпропетровської області від 21.04.2024 року (спра-
ва № 194/922/23, головуючий суддя Корягін В.О.) надано дозвіл на здій-
снення спеціального судового провадження (in absentia) відносно обви-
нуваченого Соловйова Ігоря Васильовича, 25.01.1970 р.н., у криміналь-
ному провадженні №12022131500000054 від 07.04.2022 року, за ознака-
ми кримінального правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, та призначено судовий розгляд у рамках спеціального судового про-
вадження.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Соловйова Ігоря Васильови-
ча, 25.01.1970 р.н., уродженця м. Старобільськ Луганської області, остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання: Луганська область, с. Заайда-
рівка, пров. Придорожний, буд. 6, який обвинувачується у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в 
кримінальному провадженні №12022131500000054 від 07.04.2022 року 
(справа №194/922/23). 

Судове засідання відбудеться 13.02.2025 року о 10-10 год. в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до су-
ду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинува-
чений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін

Миколаївський апеляційний суд повідомляє, що розгляд апеляційної 

скарги захисника Крупки Ю. М. на вирок Баштанського районного су-

ду Миколаївської області від 14 жовтня 2024 року щодо Літвінова Юрія 

Володимировича, обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України призна-

чено на 10:00 год. 13 березня 2025 року.

Суддя О.М. Фаріонова

Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченого Саркісяна 

Ваана Григоровича, 30.06.1983 року народження, зареєстрованого Луган-

ська область, м. Луганськ, вул. 2-га Свердлова, 61, у справі № 183/7861/23 

(провадження 1-кп/183/978/24) на 13 лютого 2025 року о 10 год. 00 хв., яке 

відбудеться в приміщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпро-

петровської області під головуванням судді БЕРЕЗЮК В.В.

Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченої Серебряко-

вої Юлії Миколаївни, 29.01.1979 року народження, зареєстрована за адре-

сою: Луганська область, м. Сєверодонецьк, вул. Курчатова, 9/130, у справі 

№ 183/5175/23 (провадження 1-кп/183/870/24) на 13 лютого 2025 року о 14 

год. 30 хв., яке відбудеться в приміщенні Новомосковського міськрайонно-

го суду Дніпропетровської області під головуванням судді БЕРЕЗЮК В.В.

Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченої Соколенко 

Олени Григорівни, 31.07.1968 р.н., місце проживання за адресою: Луган-

ська область, Сєверодонецький р-н, м. Сєверодонецьк, вул. Федоренко, 

буд. 16-А, кв. 14, у справі №183/9649/23 (провадження 1-кп/183/1041/24) 

на 13.02.2025 року о 13 год. 00 хв., слухання відбудеться в приміщенні Но-

вомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області під голо-

вуванням судді Ігнатьєва Д.П.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропетров-
ська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) здійснюється судо-
ве провадження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР під  
№ 22024050000000341, за обвинуваченням ЖУКОВОЇ ВІКТОРІЇ ВІКТОРІВНИ  
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 
199/54/25).

Обвинувачена Жукова В.В., останнє відоме місце проживання: Донецька 
обл., м. Донецьк, вул. Герцена, буд. 32, кв. 50, викликається на 11 год. 30 хв. 
13.02.2025 до суду (каб. № 17) для участі в підготовчому засіданні.

Поважні причини неявки за викликом та наслідки неприбуття – ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України.

Головуючий суддя Федір СЕНЧИШИН
________________________________________________________

Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська повідомляє, що 
ухвалою Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 19 
листопада 2024 року було призначено судовий розгляд на підставі обвину-
вального акта у кримінальному провадженні № 22023050000004494, вне-
сеному в Єдиний реєстр досудових розслідувань 27 листопада 2023 року, 
за обвинуваченням Бахала Леоніда Георгійовича, 09 лютого 1977 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового провадження.

Обвинувачений Бахало Леонід Георгійович викликається в судове засі-
дання на 13 лютого 2025 року о 12 годині 00 хвилин у приміщення Красног-
вардійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, 
пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. 

Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/530/24, справа  
№ 185/89/24 за обвинуваченням Єрмоленка Олександра Вікторовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Єрмоленко Олександр Вікторович, 20.12.1985 року наро-
дження викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, при-
значеному на 13 лютого 2025 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знахо-
диться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
________________________________________________________

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає 
в підготовче судове засідання в якості обвинуваченого по кримінальному 
провадженню № 62022050020000230 Сивоконєва Олександра Сергійовича, 
24.01.1994 р.н., який зареєстрований: вул. Леніна, буд. 22, с. Сичівка Старо-
більського району Луганської області та проживає за адресою: вул. Першо-
травнева, буд. 31, смт Марківка Старобільського району Луганської облас-
ті, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України.

 Підготовче судове засідання призначене на 11 год. 00 хв. 13 лютого 2025 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: смт Пе-
тропавлівка, Дніпропетровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а, каб. 7. 

Суддя Курочкіна О.М. 
Справа розглядається колегіально. 
У разі неявки обвинуваченого Сивоконєва Олександра Сергійовича до су-

ду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

________________________________________________________

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська викликає Галкіна Ва-
дима Олександровича, 21 червня 1982 року народження, уродженця с. Зе-
лений Яр, Володарського району, Донецької області, громадянина України, 
зареєстрованого за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. А.Куїнджи, 
буд. 154А, кв. 16, як обвинуваченого у підготовчі судові засідання по кри-
мінальному провадженню № 62024050030000032, які призначені на 14 го-
диніу 20 годиніу 13 лютого 2025 року, на 14 годиніу 20 хвилин 27 березня 
2025 року, на 14 годиніу 20 хвилин 15 травня 2025 року та на 14 годиніу 20 
хвилин 19 червня 2025 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду міс-
та Дніпропетровська, який розташований за адресою: 49005, Дніпропетров-
ська область, місто Дніпро, вулиця Гусенка, будинок 13, кабінет №4, під го-
ловуванням судді Ополинської І.Г. та членів колегії суддів Федоріщева С.С. 
та Батманової В.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська повідомляє Захарен-
ко Ганну Сергіївну, 23 жовтня 1990 року народження, про те, що на підста-
ві ухвали Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська від 22 квітня 
2024 року призначено підготовче провадження у формі спеціального судо-
вого провадження на підставі обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні, відомості про яке внесені 30 травня 2023 року до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 62023050030000154 за обвинуваченням Заха-
ренко Ганни Сергіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У зв’язку із викладеним вище Жовтневий районний суд міста Дніпропе-
тровська викликає Захаренко Ганну Сергіївну, 23 жовтня 1990 року наро-
дження, уродженку м. Маріуполя, Донецької області, громадянку України, 
проживаючу за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Бахмутська, 
буд. 122, кв. 136, як обвинувачену у підготовчі судові засідання по кримі-
нальному провадженню № 62023050030000154, які призначені на 14 годи-
ніу 00 годиніу 13 лютого 2025 року, на 14 годиніу 00 хвилин 27 березня 2025 
року, на 14 годиніу 00 хвилин 15 травня 2025 року та на 14 годиніу 00 хви-
лин 19 червня 2025 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду 
міста Дніпропетровська за адресою: Україна, 49005, Дніпропетровська об-
ласть, місто Дніпро, вулиця Гусенка, будинок 13, кабінет №4, під голову-
ванням судді Ополинської І.Г. та членів колегії суддів Наумової О.С. та Бат-
манової В.В.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

________________________________________________________

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська викликає Носенка 
Олександра Олександровича, 23 серпня 1980 року народження, уроджен-
ця м. Маріуполя, Донецької області, громадянина України, який зареєстро-
ваний за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, проїзд Котляревсько-
го, буд. 6, як обвинуваченого у підготовчі судові засідання по кримінально-
му провадженню № 62023050030000121, які призначені на 14 годиніу 40 го-
диніу 13 лютого 2025 року, на 14 годиніу 40 хвилин 27 березня 2025 року, 
на 14 годиніу 40 хвилин 15 травня 2025 року та на 14 годиніу 40 хвилин 19 
червня 2025 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду міс-
та Дніпропетровська, який розташований за адресою: 49005, Дніпропетров-
ська область, місто Дніпро, вулиця Гусенка, будинок 13, кабінет №4, під го-
ловуванням судді Ополинської І.Г. та членів колегії суддів Наумової О.С. та 
Батманової В.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Рябченко Еве-
ліну Василівну, 16 листопада 1975 року народження, громадянку України, 
уродженку м. Маріуполь, Донецька область, зареєстровану за адресою: вул. 
Архітектора Нільсена,буд. 1,кв.10, м. Маріуполь Донецької області, як обви-
нувачену у відкрите підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню №22023050000004402 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке призначене 
на 13 лютого 2025 року о 17 годині 30 хвилин, на 18 лютого 2025 року о 16 
годині 30 хвилин, на 25 лютого 2025 року о 17 годині 30 хвилин.

Ухвалою суду від 26 грудня 2024 року слухання підготовчого судового за-
сідання здійснюється в порядку спеціального судового провадження.

За адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, під головуванням судді Мель-
ниченко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсай-
ті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнарод-
ний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верховною Радою Украї-
ни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження.

________________________________________________________

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська викликає Стельмаха 
Григорія Вікторовича, 03 травня 1985 року народження, уродженця м. Ма-
ріуполь, Донецької області, громадянина України, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, проїзд Приазовський, 
буд. 26, як обвинуваченого у підготовче судове засідання по кримінальному 
провадженню № 62024050030000237, яке призначене на 15 годиніу 20 хви-
лин 13 лютого 2025 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду міс-
та Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, буд. 13, каб. №4, 
під головуванням судді Ополинської І.Г. та членів колегії суддів Покопцевої 
Д.О. та Демидової С.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська викликає Чекулаєву 
Анастасію Сергіївну, 15 липня 1995 року народження, уродженку м. Макіїв-
ки, Донецької області, громадянку України, зареєстровану за адресою: До-
нецька обл., м. Донецьк, вул. Засядька, буд. 13, як обвинувачену у підготов-
чі судові засідання по кримінальному провадженню № 62023050030000327, 
які призначені на 15 годиніу 00 годиніу 13 лютого 2025 року, на 15 годиніу 
00 хвилин 27 березня 2025 року, на 15 годиніу 00 хвилин 15 травня 2025 ро-
ку та на 15 годиніу 00 хвилин 19 червня 2025 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду міс-
та Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, буд. 13, каб. 4, у 
складі колегії суддів: головуючого судді Ополинської І.Г., суддів: Гончарен-
ка В.М. , Наумової О.С.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000000928, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 25 травня 2022 року, за обвинуваченням Консіка Руслана Володи-
мировича, 08.04.1976 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/6395/22 (проваджен-
ня № 1-кп/204/339/23).

Обвинувачений Консік Руслан Володимирович, 08.04.1976 р.н., виклика-
ється у судове засідання, яке відбудеться 13.02.2025 року о 14:30 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000001108, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 03 червня 2022 року, за обвинуваченням Кушнір Людмили Іва-
нівни, 23.11.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/6390/22 (провадження  
№ 1-кп/204/945/24).

Обвинувачена Кушнір Людмила Іванівна, 23.11.1970 р.н., викликається у 
судове засідання, яке відбудеться 13.02.2025 року о 15:00 годині у примі-
щенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22023050000004493, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 27.11.2023 року, за обвинуваченням Пушкаря Євгенія Сергійо-
вича, 04.04.1995 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/2956/24 (провадження  
№ 1-кп/204/809/24).

Обвинувачений Пушкарь Євгеній Сергійович, 04.04.1995 р.н., виклика-
ється у судове засідання, яке відбудеться 13.02.2025 року о 15:30 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12023052630000218, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 04.05.2023 року, за обвинуваченням Харченко О.І., 06.08.1970 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України (справа № 204/3232/24 (провадження № 1-кп/204/828/24).

Обвинувачений Харченко О.І., 06.08.1970 р.н., викликається у судове за-
сідання, яке відбудеться 13.02.2025 року о 16:00 годині у приміщенні Крас-
ногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дні-
про, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-
нувачену Брюховецьку Євгенію Вікторівну, 13.04.1972 року народження, що 
судове засідання по кримінальному провадженню №42022132580000105 
від 02.08.2022 року за обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке від-
будеться 13.02.2025 року о 09:00 годині, у залі судового засідання Покров-
ського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворниць-
кого, буд. 134 в с-щі Покровське, під головуванням судді Чорної О.В. (теле-
фон (05638) 2-12-70).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нуваченого Забавського Сергія Вікторовича, 05.09.1997 року народження, 
що судове засідання по кримінальному провадженню №62022050020000419 
від 02.09.2022 року за обвинуваченням за ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни відбудеться 13.02.2025 року о 10:00 годині у залі судового засідання По-
кровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Явор-
ницького, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді Чорної О.В. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нуваченого Міхальцова Олексія Олексійовича, 18.08.1979 року народження, 
що судове засідання по кримінальному провадженню №42022132580000127 
від 21.09.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке від-
будеться 13.02.2025 року о 09:30 годині у залі судового засідання Покров-
ського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворниць-
кого, буд. 134, в с-щі Покровське, під головуванням судді Чорної О.В. (теле-
фон (05638) 2-12-70).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Кудаєва Сергія Івановича, 03.08.1976 року народження, який обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
408 КК України, у судове засідання по справі №191/1873/23 (провадження 
№1-кп/191/152/23), яке відбудеться 13.02.2025 року о 10:30 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. 
Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетрвоської області викли-
кає в судове засідання, яке відбудеться 12 лютого 2025 року о 10 год. 00 хв., 
в залі судових засідань № 2 за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Троїцька, 1, обвинувачену Бондар Анжеліку Анатоліївну, 
01.06.1982 року народження (останнє фактично відоме місце проживання 
та реєстрації: Луганська область, Старобільський район, с. Світле, вул. Ре-
волюції, 2; Луганська область, м. Старобільськ, вул. Першого Травня, 19), 
для участі у розгляді кримінального провадження №191/5495/23 по обвину-
ваченню Бондар Анжеліки Анатоліївни, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 

КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 
139, 323 КПК України.

________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Полякова Павла Борисовича, 19.05.1969 року народження (зареєстрова-
не місце проживання: Дніпропетровська область, Синельниківський район 
(Васильківський район), смт Васильківка, вул. Першотравнева, 13-а), як об-
винуваченого по кримінальному провадженню №172/820/21 у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 263 КК Укра-
їни, в судове засідання, яке відбудеться 13 лютого 2025 року о 10 год. 30 
год., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1.

 Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Іващенко Альону Юріївну, 10.06.1984 року народження, зареєстроване 
місце проживання: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Озерна, буд. 
14, як обвинувачену по кримінальному провадженню № 191/4762/23 (1-
кп/191/342/23) по обвинуваченню Іващенко Альони Юріївни, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в су-
дове засідання, які відбудуться 13 лютого 2025 року о 15 год. 00 хв., в при-
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. 
Троїцька, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Баюна Сергія Миколайовича, 20.09.1975 року народження (Луганська 
область, м. Старобільськ, вул. Чернова, буд. 2), як обвинуваченого по кри-
мінальному провадженню №191/3386/22 (1-кп/191/474/24) по обвинувачен-
ню Баюна Сергія Миколайовича, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого частиною 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 13 лютого 2025 року о 10 год. 00 хв., в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 
1, головуюча суддя Форощук Світлана Анатоліївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Чех Ольгу Анатоліївну, 18.05.1963 року народження (Луганська область 
Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Пархоменко, буд. 9), як обви-
нувачену по кримінальному провадженню №191/5557/24 (1-кп/191/461/24) 
по обвинуваченню Чех Ольги Анатоліївни у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. ч. 5, 6 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 13 лютого 2025 року о 10 год. 00 хв., в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 
1, головуюча суддя Форощук Світлана Анатоліївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Сергієнка Сергія Сергійовича, 03.03.1988 року народження (Останнє ві-
доме місце реєстрації: Луганська область, Старобільський район, с. Поло-
винкине, вул. Кірова, буд. 61), як обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №191/1559/24 (1-кп/191/139/24) по обвинуваченню Сергієнка Сер-
гія Сергійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 13 лютого 
2025 року о 13 год. 30 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. Справа розглядається ко-
легією суддів. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 

у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
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Повідомлення про виклик до суду
Бородянський районний суд Київської області викликає в підготовче судове засідан-

ня Разуваєва Віталія Миколайовича, 06 січня 1975 року народження, громадянина Росій-
ської Федерації, місце народження: РФ, с. Озінки Озінського району Саратовської області, 
місце реєстрації: РФ, м. Брянськ Брянської області, вул. Садова, 12, кв. 52, як обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 
КК України, у кримінальному провадженні № 12022000000001323, справа № 939/2033/24, 
провадження № 1-кп/939/175/25, яке відбудеться 17 лютого 2025 року, о 15-й годині 30 
хвилин, в приміщенні Бородянського районного суду Київської області за адресою: Укра-
їна, селище Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до су-
ду, а в разі неможливості прибути за викликом у визначений час - заздалегідь повідоми-
ти про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Г. Стасенко 

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в подготовительное судеб-
ное заседание Разуваева Виталия Николаевича, 06 января 1975 года рождения, гражда-
нина Российской Федерации, место рождения: РФ, д. Озинки Озинского района Саратов-
ской области, место регистрации: РФ, г. Брянск Брянской области, ул. Садовая, 12, кв. 
52, как обвиняемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 
ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины, в уголовном производстве № 12022000000001323, дело 
№ 939/2033/24, производство № 1-кп/939/175/25, которое состоится 17 февраля 2025 го-
да, в 15 часов 30 минут, в помещении суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Киев-
ской области, улица Шевченко, 3.

 В соответствии со ст.  42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а 
в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное время - заранее уведомить об 
этом суд. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Председательствующий судья Г. Стасенко 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Харківський апеляційний суд викликає Янголенка 

Максима Валерійовича, 08.05.1987 р.н., засуджено-
го вироком Дзержинського районного суду м. Харко-
ва від 11.10.2024 р. за ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК Укра-
їни, для розгляду апеляційної скарги захисника Ярма-
ка С.В.

Судове засідання відбудеться 06 березня 2025 року 
об 11 год. 15 хв. в приміщенні зали №14 Харківського 
апеляційного суду за адресою: м. Харків, майдан Геро-
їв Небесної Сотні, 36.

З моменту опублікування повістки про виклик об-
винуваченого Янголенка М.В. в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що, згідно ст.  139 КПК Укра-
їни, ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора 
чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш як два рази) підо-
зрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжна-
родний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території 
держави, визнаної Верховною Радою України держа-
вою-агресором, є підставою для здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування чи спеціального судо-
вого провадження.

Суддя ЛЮШНЯ А.І.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  110 
КК України, Воскресенського Станіслава Сергійовича, 29 вересня 1976 року наро-
дження, уродженця м. Куйбишев, РРФРС, який проживає в м. Іваново РФ, працює 
губернатором Іванівської області, робоча адреса: Російська Федерація, м. Іваново, 
вул. Пушкіна, б. 9, громадянина РФ, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 19 лютого 2025 року о 09 год. 30 хв. в залі судових засідань суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

У разі неявки Воскресенського Станіслава Сергійовича у підготовче судове за-
сідання оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Любомир БАЗАН

Миколаївський апеляційний суд повідомляє, що розгляд апеляційної скарги 

захисника Мельниченко В. В. на вирок Київського районного суду м. Одеси від 

11 грудня 2023 року щодо Ташогло Дмитра Дмитровича, обвинуваченого за ч. 2 

ст.  109, ч. 1 ст.  110, ч. 2 ст.  436-2, ч. 1 ст.  161 КК України, призначено на 10:00 год. 

06 березня 2025 року.

Суддя О.М. Фаріонова

Октябрський районний суд міста Полтави викликає обвинувачено-
го Коваленка Дениса Сергійовича, 13 лютого 1984 року народження, у 
кримінальному провадженні № 42014110350000297 за обвинуваченням 
у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст.  408 КК України, 
в судові засідання, які призначені о 15:00 год. 14 лютого 2025 року, о 
15:00 год. 17 лютого 2025 року, о 15:00 год. 03 березня 2025 року (спра-
ва № 554/5716/23).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Октябрського районного суду міста Полтави за 
адресою: м. Полтава, вул. Навроцького, 5, в залі судового засідання, су-
дом у складі колегії під головуванням судді Лизенка А. В., суддів Січиок-
но Т. О., Троцької А. І.

У разі неявки обвинуваченого до суду це оголошення буде вважатися 
належним повідомленням.

Крім того, 31 жовтня 2023 року ухвалою суду постановлено здійсню-
вати спеціальне судове провадження у вказаному кримінальному прова-
дженні № 42014110350000297.

Вінницький апеляційний суд повідомляє, що розгляд апеляційної скар-
ги адвоката Кобзіної Альони Сергіївни в інтересах обвинуваченої Отро-
щенко Ірини Володимирівни на вирок Вінницького міського суду Вінниць-
кої області від 18.12.2024, яким Отрощенко Ірину Володимирівну визна-
но винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України, призначено 21.02.2025 на 9 годину 00 хвилин в при-
міщенні суду за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 6, зала судових засі-
дань №4.

 В судове засідання викликається обвинувачена Отрощенко Ірина Во-
лодимирівна, 12 листопада 1979 року народження, уродженка м. Бахмут 
Донецької області, громадянка України, розлучена, РНОКПП 2917009321, 
зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Бахмут, вул. Ювілейна, 
буд. 105, кв. 30, раніше не судима. 

 Кримінальне провадження стосовно Отрощенко Ірини Володимирівни 
розглядає колегія суддів Вінницького апеляційного суду в складі: судді-
доповідача Ковальської І.А., суддів: Медвецького С.К., Рупака А.А.

Суддя Ірина КОВАЛЬСЬКА

Повістка-повідомлення про виклик до суду  
Дончевського Євгена Володимировича

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінни-
ці за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 20, 03 бе-
резня 2025 року о 10 год. 00 хв. відбудеться підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні за обвинуваченням Дончевського Євге-
на Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст.  110, ст.  436, ч. 2 ст.  436-2 КК України, відомості про які внесе-
но до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023020000000039 
від 30.01.2023. 

В підготовче судове засідання викликається:
обвинувачений Дончевський Євген Володимирович, 19.06.1961 р. н., 

громадянин України, уродженець с. Немерче Мурованокуриловецького 
району Вінницької області, зареєстрований за адресою: вул. Стахурсько-
го, буд. 80, кв. 24, м. Вінниця, на даний час проживає на території Росій-
ської Федерації.

Явка обвинуваченого в підготовче судове засідання є обов’язковою. 
В разі неможливості з’явитися до суду з поважних причин необхідно 

завчасно повідомити суд про такі причини. 
Справу розглядає суддя Кашпрук Г.М.

Повідомлення-повістка про виклик до суду 
Філіпова Павла Миколайовича

Вінницький міський суд Вінницької об-
ласті повідомляє, що в м. Вінниці за адре-
сою: вул. Грушевського, 17, в залі судо-
вих засідань № 20, 18 березня 2025 року 
о 12 год. 00 хв. відбудеться судовий роз-
гляд кримінального провадження за обви-
нуваченням Філіпова Павла Миколайови-
ча у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України.

В судове засідання викликається обви-
нувачений Філіпов Павло Миколайович, 08 
грудня 1980 року народження, громадянин 
України, уродженець м. Моспине, Проле-
тарського району Донецької області, зареє-
стрований за адресою: м. Донецьк, вул. Со-
фіївська, 7, кв. 10. 

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В 
разі неможливості з’явитися до суду про-
хання завчасно повідомити про причини 
неможливості прибуття в судове засідання. 

Справу розглядає суддя  
Вінницького міського суду Вінницької 

області Кашпрук Г.М. 

Київський районний суд м. Полтави ви-
кликає Тахмазова Ельдара Азіза огли, 
03.03.1964 року народження (останнє ві-
доме місце проживання Харківська обл., 
Нововодолазький р-н, с. Новоселівка, 
вул. Челюскіна, 200), як обвинуваченого в 
судове засідання по кримінальному прова-
дженню №642/6893/20 по обвинуваченню 
у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст.  15, ч. 1 ст.  115 
КК України. Судове засідання відбудеться 
14 лютого 2025 року о 13 год. 00 хв. у при-
міщенні суду за адресою: м. Полтава, пров. 
Хорольського, 6, каб №19, зал судових за-
сідань №8 (каб. 19). 

В разі неявки справу буде розглянуто за 
Вашої відсутності. 

Суддя О. С. Калько

В провадженні судді Білоцерківського міськрайонного суду Ки-
ївської області Примаченка В.О. перебуває обвинувальний акт у 
кримінальному провадженні відносно Цибуленка Віталія Валері-
йовича за ознаками злочину, передбаченого ч. 3 ст.  368 КК Укра-
їни, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12014110000000304 від 01.10.2014 року.

Судовий розгляд у даній справі відбудеться 18 лютого 2025 о 
 14-00 в приміщенні Білоцерківського міськрайонного суду за адре-
сою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Павла Скоропадського, 
4-а, зал суду № 6.

Суддя Віктор ПРИМАЧЕНКО

Всі зацікавлені особи, спадкоємці померлої 01 травня 2018 року 

Гутіної Катерини Степанівни протягом місяця запрошуються 

до Першої самарівської державної нотаріальної контори 

Дніпропетровської області, яка знаходиться за адресою: 

Дніпропетровська область, Самарівський район, м. Самар, 

вул. Гетьманська, буд. 22, щодо спадщини.

Вінницький апеляційний суд викликає обвинуваченого Козлова 
Володимира Володимировича, 04.01.1977 року народження, уро-
дженця м. Ярославль Ярославської області рф, громадянина Украї-
ни, для участі в розгляді апеляційної скарги захисника Казеко О.І. на 
вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 27.12.2024 
стосовно Козлова Володимира Володимировича за ч. 1 ст.  111, ч. 1 
ст.  408 КК України.

 Судове засідання відбудеться 17.02.2025 в 10:30 в приміщенні 
апеляційного суду (м. Вінниця, вул. Соборна, 6, зал № 1).

Суддя В.М. Медяний

Ізюмська державна нотаріальна контора Харківської області 

повідомляє про те, що після смерті  

Ткачова Володимира Михайловича, який помер  

11 грудня 2021 року, відкрилась спадщина, розшукуються 

спадкоємці за заповітами, які були складені від імені Ткачова 

Володимира Михайловича, просимо звернутись до Четвертої 

Харківської міської державної нотаріальної контори за адресою: 

місто Харків, вулиця Біблика, № 57 протягом місяця.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Сєнін Володимир Борисович, 
17.09.1960 р.н., відповідно до ст.  ст.  134. 135 КПК Украї-
ни викликається в судове засідання на 10:00 27.02.2025 до 
Хмельницького апеляційного суду (м. Хмельницький, Май-
дан Незалежності, 1) для розгляду апеляційної скарги його 
захисника - адвоката Адамчук Л.В. на вирок Хмельницького 
міськрайонного суду Хмельницької області від 29.11.2024 у 
кримінальному провадженні №22022240000000124 за об-
винуваченням Сєніна В.Б. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Суддя І.В. Вітюк

Справа № 127/17616/24
Провадження № 11-кп/801/339/2025
Вінницький апеляційний суд повідомляє, що 17.02.2025 

в 09:30 відбудеться розгляд апеляційної скарги захисника 
Дмитришиної Т.І. в інтересах обвинуваченого Герелла В.Г. 
на вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 
20 грудня 2024 року, яким Герелла Василя Георгійовича 
визнано винним у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст.  110, ст.  436 КК України.

 У судове засідання викликається обвинувачений Ге-
релла Василь Георгійович, 13.03.1963 р.н., уродженець 
с. Васловівці Чернівецької області, громадянин російської 
федерації, зареєстрований та проживає за адресою: рф 
м. Санкт-Петербург, пров. Почтамський, 2, кв. 17.

Суддя В.М. Медяний

Відповідно до рішення Київської міської ради від 05 
грудня 2024 р. № 433/10241 «Про реорганізацію Кому-
нального некомерційного підприємства «Дитяча клініч-
на лікарня № 9 Подільського району м. Києва» та Ко-
мунального некомерційного підприємства «Київський 
міський пологовий будинок № 2» виконавчого орга-
ну Київської міської ради (Київської міської держав-
ної адміністрації)» Комунальне некомерційне підприєм-
ство «Дитяча клінічна лікарня № 9 Подільського райо-
ну м. Києва» виконавчого органу Київської міської ра-
ди (Київської міської державної адміністрації) (код ЄД-
РПОУ 05492290) припиняє свою діяльність. Вимоги 
кредиторів приймаються у письмовому вигляді протя-
гом двох місяців з дня опублікування оголошення за 
адресою: 04073, місто Київ, вулиця Копилівська, буди-
нок 1/7. 

ОГОЛОШЕННЯ

Справа № 127/30734/22

Провадження № 11-кп/801/299/2025

Вінницький апеляційний суд повідомляє, 

що 17.02.2025 в 10:00 відбудеться роз-

гляд апеляційної скарги захисника Варчу-

ка А.Б. на вирок Вінницького міського суду 

Вінницької області від 09.12.2024 стосовно 

Дзюби Віктора Вікторовича, обвинувачено-

го за ч. 3 ст.  110 КК України.

Суддя Володимир МЕДЯНИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляємо громадянина Рєзнікова Вячеслава Вадимовича, 19.02.1980 року 
народження, про те, що 10.02.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12025230000000116 
від 27.01.2025, в якому Вам повідомлено про підозру за ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде завершено.

У зв’язку із чим, відповідно до ст.  ст.  283, 290 КПК України, Ви маєте право на доступ до матеріалів спеціального досу-
дового розслідування та ознайомлення з ними, як особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути з 
09:00 до 18:00 10.02.2025, 11.02.2025, 12.02.2025 до слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Бі-
ла, 44, а також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрюваний Рєзніков Вячеслав Вадимович, 19.02.1980 р.н., зареєстрований: Херсонська область, м. Нова Каховка, 

вул. Соборна, буд. 31, кв. 84, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрюваному у кримінально-
му провадженні №12025230000000116 від 27.01.2025 за ч. 5 ст.  111-1 ККУ, необхідно з’явитись з 09:00 до 18:00 10.02.2025, 
11.02.2025, 12.02.2025 до СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Миколаїв для участі у слідчих та про-
цесуальних діях: повідомленні про завершення спеціального досудового розслідування та надання доступу до матеріалів 
досудового розслідування, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 

Громадянин України Резнік Олександр Миколайович, 12.05.1976 р.н., у відповідності до вимог 

ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 

№ 62023050020000546 від 23.11.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 

ч. 7 ст.  111-1 КК України, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних 

правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Резнік Олександр Миколайович, 12.05.1976 р.н., відповідно до вимог 

ст.  ст.  133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитися 10, 11 та 12 лютого 2025, на 10:00 год. до Другого слід-

чого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бю-

ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94), для 

вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  

ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 

№ 62023050020000546 від 23.11.2023, в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки непри-

буття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирним будинком 

(групи будинків) на території Білогородської територіальної громади
1. Організатор конкурсу – виконавчий комітет Біло-

городської сільської ради, Бучанського району, Київ-
ської області, код ЄДРПОУ 43981456 (місце знахо-
дження організатора конкурсу: 08140, Україна, Київ-
ська область, Бучанський район, село Білогородка, 
вул. Володимирська, 33).

2. Прізвище, посада та номер телефону особи, упо-
вноваженої здійснювати зв’язок з учасниками конкур-
су: Богдан Хамідулін – начальник відділу житлово-ко-
мунального господарства та розвитку інфраструктури 
Білогородської сільської ради, голова конкурсної комі-
сії, телефон: 067-457-21-42.

За його відсутності – секретар конкурсної комісії.
3. Критерії оцінки конкурсних пропозицій
Конкурсні пропозиції учасників конкурсу оцінюють-

ся за такими критеріями:
3.1.Ціна послуги, що включає відповідно до статті 

10 Закону України «Про житлово-комунальні послу-
ги», зокрема, витрати на утримання багатоквартирно-
го будинку та прибудинкової території і поточний ре-
монт спільного майна багатоквартирного будинку, ви-
нагороду управителю, з розрахунку на 1 м2 загальної 
площі багатоквартирного будинку.

3.2.Рівень забезпеченості учасника конкурсу мате-
ріально-технічною базою.

3.3.Наявність персоналу, що відповідає кваліфіка-
ційним вимогам до професій працівників та має необ-
хідні знання і досвід (з урахуванням договорів щодо 
залучення співвиконавців).

3.4. Фінансова спроможність учасника конкурсу.
3.5. Наявність досвіду роботи з надання послуг у 

сфері житлово-комунального господарства.
4. Вимоги для конкурсних пропозицій та перелік до-

кументів, оригінали або копії яких подаються учасни-
ками конкурсу для їх оцінювання:

Вимоги до конкурсних пропозицій розповсюджу-
ються, а документи (включаючи їх оригінали та ко-
пії) подаються учасниками конкурсу щодо об’єкту кон-
курсу, на який учасник подав конкурсну пропозицію, 
для їх оцінювання. Перелік документів, що подають-
ся учасниками конкурсу у складі конкурсної пропози-
ції для їх оцінювання:

4.1.Засвідчені учасником конкурсу копії документів, 
що засвідчують повноваження керівника чи представ-
ника учасника конкурсу.

4.2.Засвідчена учасником конкурсу копія статуту 
(положення чи інший засновницький документ від-
повідно до закону) юридичної особи – учасника кон-
курсу.

4.3.Засвідчена учасником конкурсу копія фінансо-
вої звітності суб’єкта господарювання за останній звіт-
ний період:

Для юридичних осіб (крім новостворених):
- Баланс підприємства (Звіт про фінансовий стан) – 

форма № 1 – за останній звітній рік та на час надан-
ня пропозицій;

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід) – форма № 2 – за останній звітній рік та на час 
надання пропозицій;

- Звіт про рух грошових коштів – форма № 3 – за 
останній звітній рік та на час надання пропозицій;

- Звіт про власний капітал – форма № 4 – за остан-
ній звітній рік та на час надання пропозицій.

У разі, якщо учасник відповідно до норм чинного за-
конодавства не зобов’язаний складати вказані доку-
менти, такий учасник подає:

- лист-пояснення у довільній формі, за підписом 
уповноваженої особи учасника та завірений печаткою 
(якщо учасник здійснює діяльність за наявності печат-
ки), в якому зазначає законодавчі підстави ненадання 
вищезазначених документів. 

4.4. Засвідчена учасником конкурсу копія свідоцтва 
про державну реєстрацію суб’єкта господарювання (за 
наявності).

4.5. Засвідчена учасником конкурсу копія свідоцтва 
платника податку на додану вартість (або про сплату 
єдиного податку) або копія витягу з реєстру платни-
ків податків.

4.6. Оригінал витягу з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-
ських формувань, що підтверджує здійснення учасни-
ком конкурсу господарської діяльності в сфері управ-
ління/обслуговування багатоквартирних житлових бу-
динків.

4.7. Оригінал довідки уповноваженого органу дер-
жавної фіскальної служби, в якому учасник конкурсу 
перебуває на обліку, про відсутність (наявність) забор-
гованості з податків та обов’язкових платежів до бю-
джету, дійсна на час подання пропозицій.

4.8. Оригінал довідки учасника конкурсу довільної 
форми, що містить інформацію/відомості щодо облад-
нання та матеріально-технічної бази, необхідних для 
забезпечення відповідної діяльності та рівень забезпе-
ченості учасника конкурсу матеріально-технічною ба-
зою і підтверджують спроможність учасника виконува-
ти роботи, що входять до переліку складових послуги з 
управління багатоквартирним будинком.

4.9. Засвідчені учасником конкурсу копії технічних 
паспортів (свідоцтва) на транспортні засоби учасни-
ка та копії договорів купівлі-продажу, оренди, лізин-
гу, позички та/або інші документи, що підтверджують 
право власності або користування учасником конкурсу 
на транспортні засоби.

4.10. Оригінал довідки учасника довільної форми, 
яка містить інформацію про наявність персоналу, що 
відповідає кваліфікаційним вимогам до професій пра-
цівників та має необхідні знання і досвід (з урахуван-
ням договорів щодо залучення співвиконавців).

Додатково в складі конкурсної пропозиції обов’яз-
ково надаються копії документів, які підтверджують, 
що:

- Управитель – юридична особа – має у штаті що-
найменше одного найманого працівника, який прой-
шов професійну атестацію на відповідність кваліфі-
каційним вимогам професії «менеджер (управитель) 
житлового будинку (групи будинків)»;

- Управитель – фізична особа – підприємець – прой-

шов професійну атестацію або має у штаті за трудовим 
договором щонайменше одного найманого працівни-
ка, який пройшов професійну атестацію на відповід-
ність кваліфікаційним вимогам професії «менеджер 
(управитель) житлового будинку (групи будинків)».

4.11. Обґрунтовані розрахунки ціни послуги з управ-
ління окремо на кожний багатоквартирний будинок, 
що входить до об’єкта конкурсу.

4.12. Засвідчені учасником конкурсу копії докумен-
тів, що підтверджують наявність досвіду роботи з на-
дання послуг у сфері житлово-комунального госпо-
дарства з доданням, завірених учасником конкурсу, 
копій відповідних договорів та первинних документів.

4.13. Оригінал довідки/довідок учасника довільної 
форми, яка/які містить інформацію про розміщення 
адміністративних та виробничих приміщень учасника; 
засоби зв’язку з керівництвом учасника та банківські 
реквізити учасника конкурсу.

4.14. Засвідчені учасником конкурсу копії докумен-
тів, що підтверджують наявність статутного/складено-
го капіталу учасника конкурсу. 

4.15. Засвідчену учасником конкурсу довідку на 
останню звітну дату, що підтверджує відсутність/наяв-
ність кредиторської заборгованості перед банківською 
установою.

4.16. Оригінал довідки з обслуговуючого банку 
(банків) про наявність рахунків в банківських устано-
вах, виданою не раніше ніж за 10 робочих днів до дати 
розкриття конкурсних пропозицій.

Учасники конкурсу мають право, крім передбачених 
конкурсною документацією, подавати у складі кон-
курсної пропозиції також інші документи, що підтвер-
джують досвід роботи з надання послуг у сфері жит-
лово-комунального господарства, рівень кваліфікації, 
знання та досвід персоналу (нагороди, дипломи, сві-
доцтва, сертифікати, рекомендації тощо).

Надана учасником інформація має підтверджува-
тись копіями документів, засвідченими учасником кон-
курсу.

З метою можливості коригування ціни послуги з 
управління у зв’язку зі зміною рівня мінімальної за-
робітної плати, прожиткового мінімуму встановлено-
го для працездатних осіб, інфляцією, зміною тарифів 
на електроенергію, та інших факторів, що впливають 
на ціноутворення, учасники мають надати у складі роз-
рахунків ціни послуги з управління на кожний будинок 
обґрунтовані розрахунки нормативної чисельності тех-
нічного персоналу, що приймає участь у наданні по-
слуг (робітників з прибирання, слюсарів-сантехників, 
електрогазозварювальників, електромонтерів тощо).

Конкурсна пропозиція пронумеровується, проши-
вається, підписується уповноваженою особою учасни-
ка конкурсу та скріплюється печаткою (за наявності) із 
зазначенням кількості сторінок/аркушів.

Конкурсна пропозиція повинна мати реєстр наданих 
документів, в якому зазначено найменування поданих 
документів в складі конкурсної пропозиції з визначен-
ням номерів сторінок/аркушів, на якій він знаходиться.

Усі сторінки пропозиції мають містити відбитки пе-
чатки учасника та підпис керівника або уповноваже-
ної особи. Вимога щодо наявності печатки учасника 
не стосується учасників, які здійснюють діяльність без 
печатки.

Конкурсні пропозиції, отримані після закінчення 
строку їх подання, або подані не учасниками конкур-
су, не розкриваються і повертаються особам, які їх по-
дали.

Учасник конкурсу має право відкликати власну кон-
курсну пропозицію або внести до неї зміни (доповнен-
ня) до закінчення строку подання конкурсних пропо-
зицій.

5. Дата огляду об’єктів конкурсу та доступу до них:
Доступ до об’єктів конкурсу та їх огляд буде прово-

дитись з 10.02.2025 року по 15.02.2025 року з 10:00 
до 15:00 години. Учасники конкурсу, які бажають взя-
ти участь у огляді об’єктів конкурсу, повідомляють про 
це секретаря конкурсної комісії не пізніше ніж за день 
до огляду.

6. Інформація про наявність та загальний обсяг за-
боргованості співвласників багатоквартирного будин-
ку за надані послуги з управління багатоквартирним 
будинком та послуги з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій станом на 31.01.2025 року:

№  
п/п

Найменування  
та розміщення об’єктів конкурсу

Заборгованість 
станом на 
31.01.2025

Об’єкт конкурсу «Група із 6 будинків с. Шевченкове»  
та «Група із 3 будинків с. Білогородка»

1 с. Шевченкове, пров. Ювілейний, буд. 4/1 200282,47 грн

2 с. Шевченкове, пров. Ювілейний, буд. 4/2 186842,08 грн

3 с. Шевченкове, пров. Ювілейний, буд. 4/3 157624,64 грн

4 с. Шевченкове, пров. Ювілейний, буд. 11 32410,32 грн

5 с. Шевченкове, пров. Ювілейний, буд. 15 12810,56 грн

6 с. Шевченкове, пров. Ювілейний, буд. 17 45010,78 грн

7 с. Білогородка, вул. М. Величка, буд. 3 28780,76 грн

8 с. Білогородка, вул. М. Величка, буд. 6А 38059,62 грн

9 с. Білогородка, вул. М. Величка, буд. 6Б 22952,83 грн

7. Способи отримання конкурсної документації – 
конкурсна документація надається особисто або над-
силається поштою організатором конкурсу його учас-
нику протягом трьох робочих днів після надходження 
від учасника заяви про участь у конкурсі, у якій зазна-
чається спосіб надання конкурсної документації.

8. Місце отримання конкурсної документації – вико-
навчий комітет Білогородської сільської ради, 08140, 
Київська область, Бучанський район, село Білогород-
ка, вул. Володимирська, 33.

Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій: 
7 березня 2025 року до 16.00 години.

Конкурс (розкриття конкурсних пропозицій) відбу-
деться 10 березня 2025 року о 10.00 годині.

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали кримінального провадження, внесено-

го до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10 квітня 2017 року за № 42017000000001097, за обвинуваченням 
Галантерніка В.І. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28,ч. 5 ст. 
191, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 369, ч. 2 ст. 369-2, ч. 1 ст. 369-2 КК Украї-
ни, Труханова Г.Л. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК 
України, Спектора О.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 
КК України, Радіонова В.М. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 
364 КК України, Шкрябая В.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 
ст. 364 КК України, Поповської І.П. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, 
ч. 2 ст. 364, ч. 4 ст. 368 КК України, Бриндака О.Б. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст. 
255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 4 ст. 368 КК України, Попової А.М. у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Згонника Д.В. у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Смертенюка І.М. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Косенко О.О. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 369- 2 КК України.

Ухвалою від 10.11.2021 постановлено здійснення спеціального досудового розслідування стосовно обвинува-
ченого Галантерніка Володимира Ілліча.

Ухвалою від 24.01.2022 постановлено здійснення спеціального досудового розслідування стосовно обвинува-
ченої Попової Альони Михайлівни.

У зв’язку з чим ПОПОВА АЛЬОНА МИХАЙЛІВНА, яка народилася 05  липня 1985 року у місті Одесі, місце остан-
ньої реєстрації: місто Одеса, вулиця Героїв оборони Одеси, будинок 74, квартира 3, останнє підтверджене міс-
це проживання: місто Одеса, вулиця Французький бульвар, будинок 85/5, квартира 176, яка обвинувачується у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, 
та ГАЛАНТЕРНІК ВОЛОДИМИР ІЛЛІЧ який народився 19 грудня 1969 року у м. Одеса, місце останньої реєстра-
ції: м. Одеса, вул. Ковальська, буд. 55, кв. 18, останнє підтверджене місце проживання: м. Одеса, Французький 
бульвар, 85/1, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 
27, ч. 4 ст. 28,ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 369, ч. 2 ст. 369-2, ч. 1 
ст. 369-2 КК України викликається у судове засідання, яке відбудеться: 10 лютого 2025 року о 15 годині 00 хви-
лин, 18 лютого 2025 року о 16 годині 00 хвилин, 21 лютого 2025 року о 08 годині 00 хвилин у приміщенні Вищо-
го антикорупційного суду (місто Київ, вул. Хрещатик, 42-А, телефон +380-44-561-26-51, e-mail: inbox@vaks.gov.
ua), суддя Сікора К.О.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше су-
довий розгляд кримінального провадження здійснюватиметься за його відсутності.

Поважними причинами неприбуття особи на виклик є обставини, зазначені в статті 138 Кримінального проце-
суального кодексу України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

—————————————————————————————————————————————
Повістка про виклик обвинуваченої в судові засідання 

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді Мойсака С.М., суддів: Михайлен-
ко В.В., Хамзіна Т.Р. перебуває кримінальне провадження № 42016000000000882, внесене до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 31 березня 2016 року за обвинуваченням Масс Оксани Миколаївни, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 15.10.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження відносно обвинуваченої в даному кримінальному провадженні - Масс Оксани Михайлівни, 19.08.1975 р.н.

У зв’язку з цим, Вищий антикорупційний суд у порядку ст.ст.297-5, 323 КПК України викликає у судові засідан-
ня на 15 год 00 хв 05.03.2025, 08 год 15 хв 02.04.2025, 08 год 10 хв 30.04.2025, 10:00 14.05.2025, 12:00 28.05.2025 
обвинувачену, цивільного відповідача Масс Оксану Михайлівну, 19.08.1975 р.н, за адресою: м. Київ, вул. Хреща-
тик, 42а, тел. +380 (44)-235-32-14, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченій, надсилається її захисникам - Бекуза-
рову Руслану Ельбрусовичу та Муфазалову Сергію Рашитовичу.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпо-

відача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК Украї-
ни, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомлена з її змістом.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про винесений у спеціальному судово-
му провадженні вирок від 24.01.2025 у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №22023210000000036, від 21 лютого 2023 року про обвинувачення Картаполова 
Андрія Валерійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Вироком Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 24.01.2025 року Картаполова Андрія 
Валерійовича визнано винним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України, 
та призначено йому покарання у вигляді позбавлення волі на строк 15 (п’ятнадцять) років з конфіскацією всього 
належного йому майна, яке є його власністю.

Картаполову Андрію Валерійовичу строк відбуття покарання рахувати з моменту його затримання.
Картаполову Андрію Валерійовичу запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, обраний ухвалою слідчого 

судді Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області Кунця С.В. від 19 квітня 2022 року, в порядку, 
передбаченому ч. 6 ст.  193 КПК України, залишити без змін. 

Вирок може бути оскаржений в апеляційному порядку шляхом подачі апеляції, особами, визначеними у ст.  393 
КПК України, до Тернопільського апеляційного суду через Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської об-
ласті протягом тридцяти днів з дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було 
подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухвален-
ня рішення судом апеляційної інстанції.

Судове рішення, що набрало законної сили звертається до виконання не пізніше як через три дні з дня набран-
ня ним законної сили або повернення матеріалів кримінального провадження до Тернопільського міськрайонно-
го суду Тернопільської області із суду апеляційної інстанції або Верховного суду.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України, Цеда Миколу Григоровича, 06.10.1959 року народження, 
уродженця м. Бобруйськ Білоруської РСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, місце проживання невідоме, 
депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 
1, у судове засідання, яке відбудеться 21 лютого 2025 року о 15 год. 00 хв. в залі судових засідань суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
У разі неявки обвинуваченого Цеда М.Г. в судове засідання оголошення вважається належним повідомленням, 

а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області повідомляє про виклик обвинуваченої у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, Щебуняєвої Оксани Олек-
сандрівни, 28 жовтня 1972 року народження, уроджен-
ка м. Червонопартизанськ, Свердловського району Лу-
ганської області, проживаюча в Луганській області, До-
вжанський район, м. Довжанськ, площа Дружби, буд. 3, 
кв. 4, громадянка України, у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 19 лютого 2025 року о 10-ій годи-
ні 30 хвилин в залі судових засідань суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 
2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Щебуняєвої Оксани 
Олександрівни в підготовче судове засідання оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Романенко Роман Юрійович, 
09.08.1971 р.н., відповідно до ст.  134, 135 КПК Укра-
їни викликається у судове засідання на 09:00 год. 
27.02.2025 до Хмельницького апеляційного суду 
(Хмельницький, Майдан Незалежності, 1) для розгляду 
апеляційної скарги його захисника - адвоката Хороше-
нюк О.В. на вирок Хмельницького міськрайонного суду 
Хмельницької області від 28.11.2024 у кримінальному 
провадженні №22022240000000082 за обвинуваченням 
Романенка Р.Ю. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Суддя Наталія ФЕДОРОВА
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 7 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -4..-9 +2..-3 Черкаська -4..-9 +2..-3
Житомирська -4..-9 +2..-3 Кіровоградська -4..-9 +2..-3
Чернігівська -4..-9 +2..-3 Полтавська -4..-9 +2..-3
Сумська -4..-9 +2..-3 Дніпропетровська -4..-9 +2..-3
Закарпатська -4..-9 +1..+6 Одеська -3..-8 -2..+3
Рівненська -4..-9 +2..-3 Миколаївська -3..-8 -2..+3
Львівська -4..-9 -2..+3 Херсонська -3..-8 -2..+3
Івано-Франківська -4..-9 -2..+3 Запорізька -3..-8 -2..+3
Волинська -4..-9 -2..+3 Харківська -4..-9 +2..-3
Хмельницька -4..-9 +2..-3 Донецька -4..-9 +1..-4
Чернівецька -5..-10 +2..-3 Луганська -5..-10 0..-5
Тернопільська -4..-9 +2..-3 Крим -2..-7 -2..+3
Вінницька -4..-9 +2..-3 Київ -4..-6 -2..+1

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

1..-4
-4..-92..-3

-4..-9

-2..3
-3..-8

2..-3
-4..-9

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

2..-3
-4..-9

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Кар-
тамишева Павла Ігоровича, 28.09.1988 р.н., у судові засідання по кри-
мінальному провадженню №1-кп/331/417/2025 (ЄУН 331/7592/24) щодо 
Картамишева П.І., обвинуваченого у скоєнні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, які відбудуться 19 люто-
го 2025 року о 09-45 годині, 26 лютого 2025 року о 13-45 годині, 18 бе-
резня 2025 року о 13-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого за 
ч. 7 ст.  111-1 КК України Коцара Олександра Миколайовича (зареєстро-
ваний Запорізька область, Василівський район, с. Скельки, вул. Стадіон-
на, 48) (кримінальне провадження № 332/750/24) у судове засідання, що 
відбудеться 18.02.2025 о 12-30 год., 12.03.2025 об 11-00 год., 25.03.2025 
о 14-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, зал 
судового засідання № 5 (поверх 2). При собі мати паспорт. Головуючий 
суддя Марченко Н.В.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду перед-
бачені ст.  138, 323 КПК України.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: м. За-

поріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Штатського Олексан-
дра Павловича, 18.05.1979 р.н., як обвинуваченого, для участі у судово-
му засіданні 18.02.2025 року о 12-00 год., 24.02.2025 року о 12-00 год., 
03.03.2025 року о 12-00 год., 10.03.2025 року о 14-00 год. по криміналь-
ному провадженню № 334/6471/24, провадження 1-кп/334/629/24, за об-
винуваченням Штатського О.П. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України. 

Суддя Добрєв М.В.

Повістка про виклик до суду

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Піддубного Андрія Вікторовича, 
29.03.1981 р.н., як обвинуваченого, для участі у судовому засіданні 14 лю-
того 2025 року об 11-00 годині по кримінальній справі № 334/8667/24, про-
вадження 1-кп/334/736/24, за обвинуваченням Піддубного А.В. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Череповського Воло-
димира Петровича, 16.11.1957 р.н., у судове засідання по кримінальному 
провадженню №1-кп/331/318/2025 (ЄУН 331/4546/24) щодо Череповсько-
го В.П., обвинуваченого у скоєнні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 4 ст.  111-1, ч. 1 ст.  249 КК України, яке відбудеться 14.02.2025 ро-
ку о 13-00 годині, 26.02.2025 року о 14-00 годині в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 3.

 Суддя Пивоварова Ю.О.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження суду: м. За-

поріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Затхєя Миколу Микола-
йовича, 10.07.1980 р.н., як обвинуваченого, для участі у судових засідан-
нях: 13.02.2025 року о 14-00 годині, 17.02.2025 року об 11-00 годині по кри-
мінальному провадженню № 334/899/24, провадження 1-кп/334/255/25, за 
обвинуваченням Затхєя М.М. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

Суддя Турбіна Т.Ф.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Сауленка Олександра 
Федоровича, 09.05.1962 р.н., у судові засідання по кримінальному прова-
дженню №1-кп/331/371/2025 (ЄУН 331/6038/24) щодо Сауленка О.Ф., об-
винуваченого у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст.  28 ч. 5 ст.  111-1, ч. 6 ст.  111-1 КК України, які відбудуться 19.02.2025 
року о 10-00 годині, 18.03.2025 року о 13-30 годині в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Овдієнка Сергія Миколайови-
ча, 22.03.1983 р.н., який зареєстрований: Запо-
різька область, Мелітопольський район, смт Ве-
селе, вул. Молодіжна, 9, кв. 8, обвинуваченого 
за ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України, у судо-
ве засідання в об’єднаному кримінальному про-
вадженні № 62022080010000208 від 12.12.2022, 
№ 22023080000000070 від 09.01.2023, яке відбу-
деться 17.02.2025 року об 11-00 годині в порядку 
спеціального судового провадження за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37. Колегія суддів: 
головуючий суддя Ткаченко М.О., судді Мінгазов 
Р.В., Сакоян Д.І. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.  138, 139, 323 КПК Укра-
їни. У разі неможливості явки, особа, яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд причини не-
явки. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням.

Інформація щодо здійснення судового 
провадження та повістка про виклик до суду
Ленінський районний суд м. Запоріжжя пові-

домляє обвинуваченого за ч. 7 ст.  111-1 КК Украї-
ни Нероду Дениса Анатолійовича, 14.11.1990 р.н. 
(Запорізька область, Мелітопольський район, 
смт Якимівка, вул. Революції, буд. 137/2), про 
здійснення спеціального судового провадження 
та викликає його для участі у підготовче засідан-
ня, яке відбудеться о  14-00 год. 17.02.2025 року 
в приміщенні суду за адресою: 69604, м. Запо-
ріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб.13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Суддя Новікова Н.В.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької об-

ласті викликає обвинуваченого за ч. 5 ст.  111-1 
КК України Діденка Віктора Ананійовича, 
31.08.1958 р.н., зареєстроване місце прожи-
вання: Запорізька область, Бердянський район, 
смт Чернігівка, вул. Медова, 20, у судові засі-
дання, призначені на 21.02.2025 об 11-00 год., 
19.03.2025 о  10-00 год., 09.04.2025 о 14-00 год., 
30.04.2025 о  14-00 год. (справа № 314/3106/23, 
головуючий суддя Свідунович Н.М.) у приміщен-
ні суду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати 
паспорт або інший документ, що посвідчує осо-
бу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвину-
вачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає у підготовче судове засідання Найденко 
Ганну Олександрівну, 31.10.1985 р.н., по спра-
ві № 1-кп/331/358/2025 (ЄУН 331/5742/24), об-
винувачену у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1, ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№ 22023050000002645 від 23.08.2024, яке відбу-
деться 20.02.2025 року о 08-30 год. в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олек-
сандрівська, 6. 

Наслідки неприбуття обвинуваченої за викли-
ком суду передбачені ст.  323 КПК України. У ра-
зі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а під-
готовче судове засідання буде проведено за її 
відсутності відповідно до норми ч. 2 ст.  314 КПК 
України.

Суддя Кольц Д.М.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя по-
відомляє Шатова Олександра Васильовича, 
11.09.1975 р.н., уродженця м. Шахтарськ Доне-
цької області, який проживає за адресою: До-
нецька область, м. Шахтарськ, вул. Сумська, 
буд. 17, про здійснення відносно нього спеці-
ального судового провадження у криміналь-
ному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 22023050000004358 від 14.11.2023 року, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, та викликає його в якості обвинуваче-
ного в судове засідання по справі №331/4872/24 
(провадження 1-кп/331/599/2024), яке відбудеть-
ся 19.02.2025 року о 14-30 годині, 25.02.2025 ро-
ку о 10-30 годині в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал 
судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену за ч. 7 ст.  111-1 КК Украї-
ни Латиш Олесю Володимирівну (адреса прожи-
вання: вул. Зелена, 16, м. Кам’янка-Дніпровська, 
Василівський район, Запорізька область) (кри-
мінальне провадження № 332/3332/24) у судові 
засідання, що відбудуться 13.02.2025 року о 14-
00 год., 25.02.2025 року о 10-00 год., 06.03.2025 
року о 10-30 год. за адресою суду: м. Запоріжжя, 
вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 11-б. При со-
бі мати паспорт. Головуюча у справі суддя За-
віновська А.П.

Поважні причини неприбуття особи на виклик 
суду передбачені ст.  138 КПК України. Наслідки 
неприбуття обвинуваченого за викликом суду 
передбачені ст.  323 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Куріліну Олену Анато-

ліївну, 12.05.1984 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Пологівський 

район, м. Токмак, вул. Василя Вишиваного, буд. 322, кв. 26, як обвинуваче-

ну за ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 КК України у кримінальному проваджен-

ні, внесеному до ЄРДР 20.02.2024 за № 22024080000000275, для участі у 

судовому засіданні 13.02.2025 року о 14-00 годині за адресою суду: м. За-

поріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. № 3, тел: 097-28-48-208. Наслідки не-

прибуття обвинуваченої на виклик суду без поважних причин визначені 

ст.  ст.  139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинувачено-
го Трофимова Андрія Юрійовича, 14.08.1972 р.н., що ухвалою суду від 
23.12.2024 року по судовій справі № 333/6524/24 постановлено здійснюва-
ти судове провадження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
17.01.2023 р. за № 22023080000000105, за обвинуваченням Трофимова 
А.Ю. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, в по-
рядку спеціального судового провадження. З ухвалою суду обвинуваче-
ний може ознайомитися в Єдиному реєстрі судових рішень (за параметра-
ми пошуку за вищевказаним номером судової справи).

Наступне судове засідання у даному кримінальному провадженні при-
значено на 12-00 годину 12.02.2025 року. 

Головуючий суддя Наумова І.Й.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Степаниши-
на Дениса Ігоровича, 25.01.1994 р.н., який зареєстрований: Запорізь-
ка область, Пологівський район, смт Розівка, вул. Ватутіна, 19, обвинува-
ченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, у су-
дове засідання у кримінальному провадженні № 62023080020000524 від 
01.08.2023, яке відбудеться 17.02.2025 року о 14-00 год. в порядку спеці-
ального судового провадження у приміщенні суду за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Істоміна, 37. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  138, 
139, 323 КПК України. У разі неможливості явки, особа, яка викликається, 
зобов’язана повідомити суд про причини неявки. У разі неявки обвинува-
ченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням. 

Колегія суддів: головуючий суддя Ткаченко М.О.,  
судді Каряка Д.О., Нікітін В.В.

Повістка про виклик
Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судове за-

сідання (справа № 335/210/23) обвинувачену Курянську Наталію Михай-
лівну, 22.03.1971 р.н., місце реєстрації: Донецька область, м. Сніжне, вул. 
Гагаріна, 36, кв. 49, для участі у розгляді кримінального провадження 
№22021050000000093 від 07.04.2021 за обвинуваченням Курянської Н.М. 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  258-5 КК України, яке відбудеть-
ся 11.02.2025 року об 11-30 год., 10.03.2025 року об 11-00 год., 09.04.2025 
року о 10-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. З мо-
менту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. 

Суддя Рибалко Н.І.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Компанійця Олек-
сія Володимировича, 22.06.1983 р.н., у судове засідання по кримінально-
му провадженню № 1-кп/331/62/2025 (ЄУН 331/4381/19) щодо Троценка 
Олександра Олексійовича, обвинуваченого за ч. 2 ст.  209, ч. 3 ст.  28 ч. 1 
ст.  366, ч. 3 ст.  368, ч. 3 ст.  28 ч. 3 ст.  368 КК України, Компанійця Олек-
сія Володимировича, обвинуваченого за ч. 3 ст.  28 ч. 3 ст.  368, ч. 3 ст.  28 
ч. 1 ст.  366 КК України, Березія Олега Григоровича, обвинуваченого за ч. 5 
ст.  27 ч. 3 ст.  28 ч. 3 ст.  368, ч. 3 ст.  28 ч. 1 ст.  366 КК України, Троценко Ан-
ни Іванівни, обвинуваченої за ч. 3 ст.  368, ч. 2 ст.  209 КК України та Ільчука 
Павла Олександровича, обвинуваченого за ч. 3 ст.  368 КК України, яке від-
будеться 14.02.2025 року об 11-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. 
Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого за 

ч. 7 ст.  111-1 КК України Вараву Максима Олександровича (адреса про-
живання: провулок Затишний, буд. 13, с. Балки, Василівський район, За-
порізька область) (кримінальне провадження № 332/3941/24) у судові за-
сідання, що відбудуться 17.02.2025 року о 14-00 год., 27.02.2025 року о 
 14-30 год., 06.03.2025 року о 14-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Мирослава Симчича, 65, каб. 11-б. При собі мати паспорт. Головуюча у 
справі суддя Завіновська А.П. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст.  138 
КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду пе-
редбачені ст.  323 КПК України.

Вільнянський районний суд Запорізької області повідомляє, що 
23.01.2025 у справі № 314/135/23 ухвалено обвинувальний вирок, яким 
Нетесу Надію Вікторівну, 24.06.1988 р.н., визнано винною у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, та 
призначено їй покарання у вигляді 15 (п’ятнадцяти) років позбавлення 
волі з конфіскацією усього належного їй на праві приватної власності 
майна, з позбавленням на підставі ст.  55 КК України права обіймати поса-
ди в органах державної влади (у тому числі у правоохоронних) та місце-
вого самоврядування строком на 3 (три) роки.

На підставі ст.  54 КК України позбавити Нетесу Н.В. спеціального зван-
ня «старший лейтенант поліції».

У вироку роз’яснені право і підстави апеляційного оскарження даного 
вироку. З текстом вироку можна ознайомитись в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вка-
завши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 314/138/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Нетеса Н.В. 
отримала вирок суду. 

Суддя Кіяшко В.О.
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